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RIJEČ MINISTRICE 4/118

„Čovjek od vrline se fokusira na težinu koju treba savladati, a uspjeh dolazi poslije toga.“ 

Godina 2026. je započela brojnim aktivnostima u Ministarstvu. Ako je suditi po prvim mjesecima rada u
novoj godini onda nas čekaju brojne aktivnosti koje će djelatnici realizirati i prije naših uobičajenih
šetnica, dana kulture, športskih nagrada, realizacije projekata, sastanka Savjeta za mlade i još mnogih
drugih konkretnih aktivnosti. Einstein je rekao da ne pokušavamo biti ljudi od uspjeha nego ljudi od
vrijednosti. Upravo ovu maksimu slijedimo kao tim Ministarstva njegujući vrijednosti i vjerujući da je to
najveći čovjekov uspjeh. Na stranicama koje slijede vidjet ćete statistiku, vidjet ćete fotografije, akti-
vnosti, susrete…a sve ovo zajedno povezuje ljudske vrijednosti koje dijelimo kroz svakodnevnicu. 
I na kraju, da ne zaboravimo:
„Da bi se uspješno završio neki zadatak potrebno je ne samo da daš najbolje od sebe što imaš nego da izvučeš
najbolje iz onih koji rade uz tebe.“

Konfucije

R I J E Č  M I N I S T R I C ERIJEČ MINISTRICE
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potpora stvaralateljstvu i institucijama
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U prvom kvartalu 2026. godine objavljen je Javni poziv za podnošenje prijava za financi-
ranje/sufinanciranje izgradnje, adaptacije i rekonstrukcije institucija kulture od značaja za županiju, grad
i općine u Federaciji Bosne i Hercegovine. Opći cilj ovog javnog poziva je financiranje/sufinanciranje
projekata od značaja za županiju, grad i općine u Federaciji Bosne i Hercegovine kako bi se doprinijelo
poboljšanju kvalitete života kroz ulaganja u izgradnju, adaptaciju i rekonstrukciju institucija kulture i po-
većanja broja raspoloživih i uređenih objekata kulture, čime će se ispuniti jedan od temeljnih preduvjeta
za razvoj kulture u Federaciji Bosne i Hercegovine.
Raspisan je i javni poziv za dodjelu prihoda ostvarenih temeljem naknada za privređivanje igara na sreću
u svrhu financiranja/sufinanciranja projekata i programa koji se odnose na promoviranje kulture.

Ostvareni rezultati u prvom kvartalu 2026. godine vidljivi su kroz sljedeće ključne pokazatelje:
       Održano više od 30 službenih sastanaka i radnih susreta
       Ostvarena suradnja s više od 20 institucija, organizacija i pojedinaca
       Podržano, predstavljeno ili razmatrano više od 25 kulturnih projekata i inicijativa
       Realizirano 5 međunarodnih aktivnosti i susreta
       Sudjelovanje u nizu kulturnih događaja, izložbi i manifestacija u zemlji i inozemstvu
       Objavljen javni poziv za financiranje projekata iz oblasti kulture

kultura

1.  KULTURA 6/118
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Međuinstitucionalna
i međunarodna
kulturna suradnja

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Tijekom sastanka s književnikom i akademikom Mi-
rom Gavranom te Antunom Krešimirom Buterinom,
predsjednikom Udruge Meeting G2 razgovarano je o
kulturi, međugraničnoj suradnji te jačanju kulturnih i
umjetničkih veza, a jedan od ciljeva sastanka bio je
razmatranje mogućnosti zajedničkog djelovanja na
projektima koji doprinose kulturnoj razmjeni, razvoju
umjetnosti i povezivanju umjetnika i institucija u re-
giji. Zaključeno je kako kultura ima snažnu ulogu u
povezivanju zajednica te da je Federalno ministarstvo
kulture i športa u potpunosti otvoreno za potporu
projektima usmjerenima na razvoj umjetnosti i među-
narodne kulturne suradnje.

Ministrica Sanja Vlaisavljević primila u radni posjet predstavnike Pravnog
fakulteta Univerziteta u Tuzli
Sastanku s ministricom Vlaisavljević nazočili su redoviti profesori, Edin
Mutapčić i Anita Petrović. Nakon ministričinih uvodnih riječi dobro-
došlice, prof. dr. Petrović govorila je o aktualnim i budućim projektima
od zajedničkog interesa kao i o predstojećoj Međunarodnoj znan-
stvenoj konferenciji „Usora i soli“. Na sastanku je istaknuta važnost
međuinstitucionalne suradnje u oblasti znanosti, kulture i obrazovanja.
Predstavnici Pravnog fakulteta Univerziteta u Tuzli ovom prigodom
uputili su ministrici Vlaisavljević poziv da posjeti Fakultet te održi pre-
davanje studentima, što je ocijenjeno kao važna prigoda za jačanje
veze između akademske zajednice i institucija vlasti.

13. siječnja 2026.

15. siječnja 2026.

Ministrica Vlaisavljević održala sastanak o kulturnoj su-
radnji s Mirom Gavranom i Antunom Krešimirom Bute-
rinom

1. KULTURA7/118



ËÒ� veljače ÌÊÌÐ�

Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević
na radnom sastanku u Zagrebu
Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisa-
vljević sastala se u Središnjem državnom uredu za
Hrvate izvan Republike Hrvatske s državnim tajnikom
Zvonkom Milasom. Radni sastanak posvećen je jača-
nju kulturne suradnje, a u fokusu razgovora bila su pi-
tanja očuvanja kulturnog identiteta i naslijeđa Hrvata
u Bosni i Hercegovini, unaprjeđenje prekogranične su-
radnje te poticanje zajedničkih kulturnih projekata.
Naglasak je stavljen na potporu kulturnim ustano-
vama, umjetnicima i programima koji doprinose oču-
vanju hrvatske kulturne baštine u BiH. Konačno, sug-
ovornici su istakli da kultura treba biti snažan most
povezivanja ljubitelja kulturne djelatnosti.

Federalno ministarstvo kulture i športa

ÌÒ� siječnja ÌÊÌÐ�

Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević održala sastanak
s ministricom prosvjete, znanosti, kulture i športa Županije Posavske
Anom Andrić
Sastanak je održan s ciljem daljnjeg jačanja institucionalne suradnje i
usklađivanja razvojnih prioriteta u području kulture, znanosti i športa
Županije Posavske. Nakon srdačne dobrodošlice ministrice Vlaisav-
ljević, razgovarano je o mogućnostima zajedničkih projekata, unapre-
đenju kulturne i športske infrastrukture te potpori programima koji
doprinose očuvanju kulturne i znanstvene baštine. Obje sugovornice
istaknule su važnost kontinuiranog dijaloga između Federalnog mini-
starstva kulture i športa i Ministarstva prosvjete, znanosti, kulture i
športa Županije Posavske, naglašavajući zajedničku posvećenost stva-
ranju poticajnog okruženja kako za kulturni tako i za društveni razvoj.

I/IV brošura 2026
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Ministrica Vlaisavljević u radnom posjetu Općini
Kreševo
Ovom prigodom održan je sastanak s općinskim
načelnikom Borisom Marićem i suradnicima. Razgo-
varano je o infrastrukturnim projektima i ulaganjima
koja su realizirana u prethodnoj godini kao i kulturnoj i
športskoj djelatnosti ovoga kraja. Nakon sastanka,
ministrica je obišla Napretkov dom koji je sufinanciran
putem javnog poziva Federalnog ministarstva kulture
i športa. Također, ministrica je posjetila i Franjevački
samostan Kreševo gdje se susrela s gvardijanom, fra
Josipom Tomasom.
Ministrica Vlaisavljević izrazila je zadovoljstvo posje-
tom i realiziranim projektima ističući važnost potpore
lokalnim zajednicama i projektima koji se planiraju u
budućnosti na dobrobit svih žitelja ovoga kraja.

Federalno ministarstvo kulture i športa

Ministrica Sanja Vlaisavljević primila u radni posjet gradonačelnika
Bihaća, Elvedina Sedića
Federalno ministarstvo kulture i športa posjetili su gradonačelnik
Bihaća, Elvedin Sedić i pomoćnica gradonačelnika za društvene
djelatnosti, Alisa Mahmutagić. Tijekom sastanka razgovarano je o
aktualnim projektima koji se realiziraju na području grada, kao i o
planiranim inicijativama koje imaju cilj poboljšati kulturnu ponudu i
športske sadržaje u Bihaću. Ministrica je naglasila opredijeljenost
Ministarstva da sukladno raspoloživim proračunskim sredstvima pruži
potporu projektima koji doprinose razvoju lokalne zajednice i
unapređenju kulturnog i športskog života. Posebno je istaknuta važ-
nost projekata koji potiču uključivanje mladih u kulturne i športske te
aktivnosti očuvanja i promocije kulturne baštine.

I/IV brošura 2026

6. ožujka 2026.

10. ožujka 2026.

1. KULTURA9/118



Ministrica Vlaisavljević održala sastanak s gradona-
čelnikom Novog Travnika
Tijekom susreta gradonačelnika Duje i ministrice Vla-
isavljević gradonačelnik Dujo predstavio je viziju dalj-
njeg razvoja Novog Travnika, s posebnim naglaskom
na projekte koji doprinose jačanju kulturnog i špor-
tskog života grada. Govorio je i o već realiziranim pro-
jektima, kao i o planiranim aktivnostima koje bi u
narednom razdoblju trebale dodatno unaprijediti sad-
ržaje namijenjene građanima. Ministrica Vlaisavljević
naglasila je kako Federalno ministarstvo kulture i
športa kroz svoje programe podržava projekte koji
doprinose razvoju kulture, očuvanju identiteta i
poticanju športa. Zaključeno je kako postoji značajan
prostor za nastavak kvalitetne suradnje Federalnog
ministarstva kulture i športa i Novog Travnika.

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

10. ožujka 2026.

17. ožujka 2026.

Prvi sastanak ministrice s načelnicima i gradonačelnicima 
Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević održala prvi u
nizu sastanaka sa skupinom gradonačelnika i načelnika općina, čime je
otvoren novi oblik dijaloga i suradnje između Ministarstva i lokalnih
zajednica. Ovaj susret predstavlja važan iskorak u radu Ministarstva, s
ciljem jačanja partnerskih odnosa i zajedničkog djelovanja na projek-
tima koji doprinose kulturnom i športskom razvoju širom Federacije
BiH. Ministarstvo kulture i športa ovim korakom potvrđuje svoju
opredijeljenost da bude otvoren i pouzdan partner lokalnim zajed-
nicama, u zajedničkom radu na jačanju kulturnog identiteta i pro-
mociji športa kao temelja zdravog društva.

17. ožujka 2026.

1.  KULTURA 10/118



Federalno ministarstvo kulture i športa

Radni sastanak ministrice Vlaisavljević s predsjedateljicom Općinskog
vijeća Fojnica Magdalenom Cvjetković te Brankom Stanićem, ravnateljem
Ustanove Bakovići
Održani susret bio je prigoda za detaljan razgovor o nastavku potpore
ključnim projektima koji doprinose društvenom i kulturnom razvoju
fojničkog kraja. Središnje teme razgovora bile su usmjerene na
osnaživanje lokalne zajednice i potporu inicijativama koje su nositelji
društvenih aktivnosti i čuvari tradicije u Fojnici.
Gospodin Stanić istaknuo je otvorenu komunikaciju s Ministarstvom
koja je sama po sebi poticaj za nove projekte, a ministrica je izrazila
punu potporu iznesenim inicijativama, pohvalivši trud i rad na
očuvanju i promicanju kulture.

I/IV brošura 2026

18. ožujka 2026.

31. ožujka 2026.

Radni sastanak s načelnicima Gruda i Dobretića 
Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisav-
ljević susrela se s načelnikom Općine Grude, Ljubom
Grizeljom i načelnikom Općine Dobretići, Ivom Čaka-
rićem. Nakon uvodnih riječi dobrodošlice ministrice
Vlaisavljević, Grizelj i Čakarić prezentirali su trenutno
stanje u oblasti kulture, športa i mladih u Grudama i
Dobretićima te informirali ministricu o projektima i
aktivnostima planiranima za predstojeće razdoblje.
Sastanak je protekao u konstruktivnom ozračju, pot-
vrđujući zajedničku opredijeljenost za jačanje kul-
turnih i športskih vrijednosti te stvaranje novih prilika
za mlade u Grudama i Dobretićima.

1. KULTURA11/118



Suradnja s umjetnicima
i kulturnim 
djelatnicima

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Zlatan Bostandžić i Alma Tuzi Lepir prezentirali ideju o
organiziranju velikog glazbenog spektakla u čast
Kemala Montena
Tijekom sastanka s utemeljiteljem Dječjeg zbora „Pri-
ncess krofne“, Zlatanom Bostandžićem i Almom Tuzi
Lepir iz Centra za kreativni rast i razvoj „LER“ raz-
govarano je o najznačajnijim projektima ovih udruga:
Međunarodnom festivalu inkluzije, modnoj reviji
“Walk of Hearts” na kojoj su predstavljene kreacije
nastale kroz kreativni rad djece i odraslih s poteško-
ćama u razvoju te o višedesetljetnom, kontinuiranom
djelovanju Dječjeg hora „Princess krofne“ koji ove
godine obilježava 34 godine postojanja. Gosti Mini-
starstva posebnu pozornost posvetili su prezentiranju
ideje o organiziraju velikog koncerta u Sarajevu u čast
Kemala Montena, jednog od najznačajnijih i najvo-
ljenijih pjevača i kantautora ovih prostora. 

Ministrica Sanja Vlaisavljević primila Zlatka Ivaniševića, autora dječjeg
projekta „Planeta Zemlja“
Nakon pozdravnih riječi dobrodošlice u Ministarstvo, Ivanišević je
ministrici prezentirao ideju o nastavku projekta „Planeta Zemlja“ koji je
do sada uključivao pjesme i priče, a namjera je da se proširi i unaprijedi
na način da se, pod istim nazivom, realizira kazališna predstava i tv
serijal za djecu.
Pozdravljajući ideju unapređenja tv programa za najmlađe u domaćoj
produkciji kojeg je, nažalost, sve manje, jednim ovakvim projektom
stvorio bi se interes za kazališne daske. Ivanišević je potom zahvalio na
prijamu i korisnim idejama i savjetima za unapređenje projekta
„Planeta Zemlja“, a sastanak je završen uz konstataciju ministrice Vlai-
savljević kako Ministarstvo stoji uz kvalitetne projekte i promovira ih i
podržava sukladno mogućnostima.

14. siječnja 2026.

27. siječnja 2026.

1.  KULTURA 12/118



Federalno ministarstvo kulture i športa

ËÒ� veljače ÌÊÌÐ�

I/IV brošura 2026

Susret federalne ministrice kulture i športa s akademskim slikarom Nebojšom
Dimovskim
Povod susreta ministrice Vlaisavljević s akademskim slikarom Nebojšom Dimovskim
bila je nedavno održana izložba ovog mladog slikara posvećena sevdalinci u
Historijskom muzeju u Sarajevu. Dimovski je ovom izložbom na kojoj je pokazao
dva-deset djela inspiriranih sevdahom ostvario značajan uspjeh kod publike i likovne
kritike. Izložba je bila pod pokroviteljstvom Ureda UNESCO-a u Sarajevu. Imajući na
umu da je Federalno ministarstvo kulture i športa pripremilo nominacijski dokument
kojim je sevdalinka upisana na UNESCO Reprezentativnu listu nematerijalne baštine
čovječanstva ministrica Vlaisavljević je izrazila zadovoljstvo zbog prigodne izložbe
posvećene sevdalinci. Sastanku je nazočila i Mirela Milićević Šečić, pomoćnica u
Sektoru za kulturu. Zaključeno je da je potpora projektima Nebojše Dimovskog
vrijedan doprinos afirmaciji i promociji suvremene bh. produkcije likovnih umjetnosti
u zemlji i inozemstvu.

Ismet Nuno Arnautalić u posjetu kod federalne ministrice kulture i športa
U Federalnom ministarstvu kulture i športa upriličen je susret federalne
ministrice kulture i športa Sanje Vlaisavljević i pomoćnice u Sektoru za
kulturu Mirela Milićević Šečić s producentom Ismetom Nunom Arna-
utalićem. Razgovarano je o brojnim izazovima s kojima se suočava
bosanskohercegovačka kinematografija. S obzirom na zavidan opus
kratkih dokumentarnih filmova koje je Arnautalić producirao
razgovarano je i o mogućnostima potpore filmskim projektima. Riječ je
o kratkim filmskim zapisima o ljudima koji višu nisu s nama, a svojim
djelovanjem ostavili su neizbrisive tragove u povijesti Grada Sarajeva i
BiH. Bogat filmski opus Ismeta Nune Arnautalića ostat će trajno filmsko
naslijeđe i trajan podsjetnik na vremena i značajne ličnosti iz kulturnog i
umjetničkog života Grada Sarajeva.

ÌÎ� veljače ÌÊÌÐ�

1. KULTURA13/118



Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

31. ožujka 2026.

31. ožujka 2026.

Sastanak federalne ministrice kulture i sporta Sanje Vlaisavljević s
Harisom Pašovićem, rediteljem i umjetničkim direktorom Sarajevo
Fest-a
Tema ovog značajnog sastanaka bila je potpora festivalima
poput ovoga, koji su ostvarili članstvo u europskim aso-
cijacijama i time potvrdili svoje pristajanje uz europske vrije-
dnosti i standarde. U okviru sredstava Transfera za kulturu od
značaja za Federaciju BiH za 2025. godinu izdvojena su sre-
dstva potpore projektu „Sarajevo Fest 2025“, međunarodnom
umjetničkom festivalu koji je član Europske festivalske aso-
cijacije. Tijekom sastanka razgovaralo se o budućim modelima
suradnje, a istaknuto je i da East West Centar kao nezavisna
kulturna organizacija ove godine obilježava dvadesetogodiš-
njicu rada i djelovanja. Federalno ministarstvo kulture i sporta
izdvojilo je i prepoznalo njihovu ulogu u kreiranju umjetničkog
prostora i djelovanja u našoj zemlji.

Rikardo Druškić na sastanku u Ministarstvu
U Federalnom ministarstvu kulture i športa održan je sastanak sa
slikarom Rikardom Druškićem, jednim od najznačajnijih suvremenih
umjetnika naše scene. Razgovor je protekao u znaku umjetnosti i
kulturne suradnje, uz naglasak na značaj potpore mladim i afirmiranim
stvarateljima.
Susret je bio prilika za istaknuti vrijednost Druškićevog stvaralateljstva
koje svojim prepoznatljivim stilom povezuje lokalno i univerzalno.

1.  KULTURA 14/118



Suradnja s kulturnim
institucijama i
organizacijama

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Ministrica Vlaisavljević razgovarala s predstavnicima
BHRT-a o festivalu „Mali šlager 2026.“
Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisa-
vljević ugostila je Jasmina Ferovića, rukovoditelja
Muzičke produkcije BHRT-a i Minju Erić, produ-
centicu Muzičke produkcije BHRT-a povodom pla-
nirane realizacije dječjeg festivala „Mali šlager 2026“.
Ministrica Vlaisavljević istaknula je značaj projekata
usmjerenih na razvoj dječjeg glazbenog stvarateljstva
i afirmaciju kulturnih vrijednosti kod najmlađih gene-
racija, naglasivši važnost očuvanja i razvoja manife-
stacija koje imaju dugogodišnju tradiciju i prepo-
znatljivost u Bosni i Hercegovini.
Sugovornici su naglasili značaj suradnje institucija u
cilju razvoja projekata namijenjenih djeci i mladima te
nastavka tradicije jednog od najprepoznatljivijih
dječjih glazbenih festivala u Bosni i Hercegovini.

Sastanak predstavnika J.P. „Filmski Centar Sarajevo“ s federalnom
ministricom kulture i športa Sanjom Vlaisavljević
Na inicijativu Ines Tanović, ravnateljice J.P. „Filmski Centar Sarajevo“ u
Uredu federalne ministrice kulture i športa upriličen je srdačan susret
predstavnika J.P. „Filmski Centar Sarajevo“ s ministricom Sanjom Vla-
isavljević. Osim Ines Tanović sastanku je nazočila Nikolina Topić,
predsjednica Nadzornog odbora J.P. „Filmski Centar Sarajevo“. Mini-
strica Vlaisavljević je uputila dobrodošlicu novoizabranoj predsjednici
Nadzornog odbora Nikolini Topić s izrazima potpore i željama za
uspješan budući rad.
Predstavnice J.P. „Filmski Centar Sarajevo“, Topić i Tanović iskoristile su
ovu prigodu da federalnu ministricu kulture i športa upoznaju sa plani-
ranim aktivnostima u 2026. godini kako bi ovo javno poduzeće u pu-
nom kapacitetu ispunilo očekivanu zadaću.

Ð� veljače ÌÊÌÐ�

Ó� veljače ÌÊÌÐ�
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Ministrica Sanja Vlaisavljević i administrativni ravnatelj Sarajevo Film
Festivala, Dževad Mujan razgovarali o predstojećoj, 32. filmskoj smotri
u Sarajevu
Ministrica Vlaisavljević istaknula je da Federalno ministarstvo kulture
i športa prepoznaje značaj velikih kulturnih manifestacija poput Sara-
jevo Film Festivala, što je proteklih godina i dokazalo, istaknuvši kako
s nestrpljenjem očekujemo 32. izdanje još jedne prestižne filmske
smotre u glavnom bh. gradu.
Ravnatelj Mujan zahvalio je na prijamu i potpori Ministarstva Fes-
tivalu naglašavajući važnost partnerskog odnosa u daljnjem razvoju i
jačanju Sarajevo Film Festivala. Sastanak je zaključen uz obostranu
spremnost za nastavak suradnje na projektima koji doprinose
razvoju filmske umjetnosti i kulturne scene u Bosni i Hercegovini.

10. ožujka 2026.

Nova predsjednica Upravnog odbora Fondacije za kinematografiju na
sastanku u Federalnom ministarstvu kulture i športa 
Na sastanku organiziranom u Federalnom ministarstvu kulture i
športa predstavljena je  novoizabrana predsjednica Upravnog odbora,
Nikolina Topić. Sastanku su, također, nazočile članice Upravnog
odbora, Alma Cerić i Emina Ganić, a u ime Ministarstva, pomoćnica
ministrice za kulturu, Mirela Miličević Šečić. Razgovaralo se o djelo-
vanju Fondacije za kinematografiju, planovima i općim smjernicama za
daljnji razvoj kinematografije. Sastanak je protekao u konstruktivnom i
poticajnom ozračju, uz zajedničko promišljanje o mogućnostima ja-
čanja kulturne i filmske produkcije.

13. ožujka 2026.
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18. ožujka 2026.

Federalna ministrica kulture i športa održala je sastanak s direktoricom
Muzeja Sarajeva Indirom Kučuk Sorguč
Tijekom sastanka razgovarano je o značaju muzejske djelatnosti u
očuvanju kulturno-povijesne baštine, kao i o ulozi muzeja u promociji
kulturnih vrijednosti Bosne i Hercegovine.
Ministrica je naglasila značaj potpore institucijama koje čuvaju i pre-
dstavljaju bogatu tradiciju i identitet naše zemlje dok je Kučuk Sorguč
predstavila viziju daljnjeg razvoja Muzeja Sarajeva i jačanja suradnje s
resornim institucijama.

Sastanak sa Židovskom općinom i društvom La Benevolencija 
Predsjednica Židovske općine Rahela Džidić i predsjednik društva La
Benevolencija Vladimir Andrle posjetili su federalnu ministricu
kulture i športa, Sanju Vlaisavljević. Na samom početku ministrica
Vlaisavljević čestitala je i poželjela uspješan rad nedavno izabranoj
predsjednici Židovske općine Raheli Džidić. U dugoj povijesti dje-
lovanja Židovske općine u Sarajevu od 1565. godine, što je punih
460 godina postojanja organiziranog djelovanja židovske zajednice u
našem glavnom gradu, Rahela Džidić je prva žena izabrana na ovu
funkciju.  Predsjednik društva La Benevolencija, Andrle zahvalio je
ministrici Vlaisavljević na potpori i nedvojbenom senzibilitetu za po-
moć društvu La Benevolencija koje ima ključnu ulogu u očuvanju
židovske tradicije u našoj zemlji. Tijekom sastanka razgovaralo se o
brojnim izazovima s kojima se suočava židovska zajednica u oblasti
kulturno-povijesnog naslijeđa te mogućnostima financijske potpore
projektima u oblasti kulture.

26. ožujka 2026.
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FEDERALNA MINISTRICA KULTURE I ŠPORTA
SANJA VLAISAVLJEVIĆ SVEČANO OTVORILA
IZLOŽBU STJEPANA SKOKE „MJERA MORA” U
ZAGREBU

U prostoru Oktogona Nacionalnog muzeja moderne
umjetnosti u Zagrebu, federalna ministrica kulture i špo-
rta Sanja Vlaisavljević svečano je otvorila izložbu aka-
demskog kipara Stjepana Skoke pod nazivom „Mjera
mora: Oktogon NMMU“. Izložba predstavlja ambi-
jentalnu instalaciju koju je umjetnik izvorno osmislio i
realizirao za nastup Bosne i Hercegovine na jubi-larnom
60. Venecijanskom bijenalu 2024. godine. Govoreći o
Skokinom djelu, ministrica Vlaisavljević istakla je važnost
ovakvih umjetničkih projekata za kulturnu scenu i
međukulturnu suradnju kao i posebnost Skokine izložbe
koja je usprkos različitim Scilama i Haribdama prepo-
znata i u Bosni i Hercegovini i šire.
Otvorenju izložbe nazočili su tajnik Državnog ureda za
Hrvate izvan RH, Zvonko Milas; ministrica kulture i me-
dija RH, Nina Obuljen Koržinek, predstavnici kulturnog i
diplomatskog života kao i svi ljubitelji umjetnosti.

Federalno ministarstvo kulture i športa

Kulturni događaji i 
javne manifestacije

29. siječnja 2026.

I/IV brošura 2026
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Susreti s predstavnicima
vjerskih i društvenih
zajednica

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Muftija travnički Ahmed ef. Adilović na sastanku u
Ministarstvu
Muftija travnički Ahmed ef. Adilović posjetio je Fede-
ralno ministarstvo kulture i športa s ciljem razgovora o
aktualnim pitanjima na polju jačanja kulturne suradnje.
Muftija travnički upoznao je ministricu Vlaisavljević s
radom i aktivnostima Muftijstva travničkog, spome-
nuvši čuveno dovište Ajvatovicu, kao i ostale zna-
menitosti tog podneblja. Sastanak je protekao u otvo-
renoj i srdačnoj atmosferi, uz obostrano izraženu opre-
dijeljenost za nastavak suradnje.

Susret s nadbiskupom Tomom Vukšićem 
U Nadbiskupskoj rezidenciji u Sarajevu vrhbosanski nadbiskup metro-
polita mons. Tomo Vukšić u posjet je primio federalnu ministricu
kulture i športa Sanju Vlaisavljević. Tijekom razgovora naglasak je sta-
vljen na dosadašnju uspješnu suradnju te mogućnosti njezina daljnjeg
unapređenja.
Posebno je istaknuta kontinuirana potpora Ministarstva obnovi, zaštiti
i očuvanju sakralnih objekata, koji predstavljaju ne samo vjersku, nego
i kulturno-povijesnu vrijednost Bosne i Hercegovine. Zaključeno je
kako su projekti obnove sakralnih objekata važan dio očuvanja ide-
ntiteta, tradicije i naslijeđa.
Nadbiskup Vukšić zahvalio je na dosadašnjoj potpori kako sakralnim
objektima tako i udrugama koje promiču kulturne vrijednosti, nagla-
sivši značaj institucionalne brige za sakralnu baštinu dok je ministrica
Vlaisavljević još jednom potvrdila opredijeljenost Ministarstva za nas-
tavak suradnje kroz konkretne projekte i programe.
Susret je protekao u ozračju međusobnog uvažavanja i otvorenog dija-
loga, uz obostranu spremnost za jačanje suradnje u području zaštite
kulturne i duhovne baštine.

Ï� veljače ÌÊÌÐ�

ÌÎ� OŽUJK[ ÌÊÌÐ�
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Ministrica Vlaisavljević održala sastanak s dekanom Katoličkog
bogoslovnog fakulteta u Sarajevu
Na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Sarajevu održan je
sastanak federalne ministrice kulture i športa Sanje Vlaisavljević s
dekanom Katoličkog bogoslovnog fakulteta, izv. prof. dr. sc. Mariom
Bernadićem. Poseban naglasak stavljen je na zajedničke projekte koji
povezuju akademsku zajednicu i kulturni sektor s ciljem jačanja
istraživačkih i kulturnih inicijativa. U fokusu razgovora bili su i mladi,
posebno studenti, kao ključni nositelji budućeg razvoja društva.
Naglašena je potreba stvaranja kvalitetnijih prilika za njihovo
uključivanje u znanstvene projekte, kroz aktivno sudjelovanje u
simpozijima fakulteta i kulturnoj djelatnosti.
Sastanku su u ime Katoličkog bogoslovnog fakulteta uz dekana
nazočili prof. dr. sc. Darko Tomašević, prodekan za financije, izv. prof.
dr. sc. Ilija Marković, prodekan za znanost, Nikolina Tomšić, šefica
studentske službe i Sanja Miličević, tajnik KBF-a.

25. ožujka 2026.
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Stručne inicijative i
aktivnosti djelatnika 

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Maria Matijević, talentirana učenica Srednje glazbene
škole u Tuzli dobila novi instrument, violinu
Federalno ministarstvo kulture i športa posjetila je obi-
telj Matijević iz Špionice kako bi Mariji Matijević, vrije-
dnoj učenici Srednje glazbene škole u Tuzli bio dodi-
jeljen instrument violina. U ime Federalnog minista-
rstva kulture i športa i Fondacije za muzičke, scenske i
likovne umjetnosti iskrene želje za uspješan umjetnički
razvoj Mariji Matijević uputila je Mirela Milićević Šečić,
pomoćnica za kulturu. Sama inicijativa za utemeljenje
Fonda instrumenatainicijativa je člana Upravnog odbo-
ra Fondacije za muzičke, scenske i likovne umjetnosti,
maestra Emira Nuhanovića. Obitelj Matijević uputila je
iskrenu zahvalu za potporu, kvalitetan glazbeni instru-
ment koji će zasigurno biti od koristi u daljnjoj glaz-
benoj edukaciji talentirane Marie.

Uručivanje zahvalnice za potporu 3. Međunarodnom festivalu dječje
muzike Sarajevo „Kids Star“ 2025.
Predsjednica Skupštine udruge „ARTISTA“ Mirela Čengić posjetila je
Federalno ministarstvo kulture i športa i tom prigodom susrela se s
Mirelom Milićević Šečić, pomoćnicom u Sektoru za kulturu. U srda-
čnoj atmosferi razgovarano je o uspješno realiziranom 3. Među-
narodnom festivalu dječje muzike Sarajevo „Kids Star“, dobrom odzivu
i posjećenosti najmlađih, što je pokazatelj istinske potrebe za ovakvim
sadržajima. Izražavajući zahvalnost što je Federalno ministarstvo
kulture i športa prepoznalo ovaj festival kao važan kulturni događaj te
izdvojio sredstva potpore za njegovu realizaciju gospođa Čengić je
uručila zahvalnicu Ministarstvu.

ÌÐ� siječnja ÌÊÌÐ�

ËÍ� veljače ÌÊÌÐ�
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U Vitezu predstavljena knjiga „Kad istina progovori”
U dvorani HKD-a Napredak u Vitezu održano je predstavljanje knjige „Kad istina
progovori” autora Ivice Primorca u organizaciji Matice hrvatske Vitez. Događaj je
okupio brojne uzvanike, prijatelje i poštovatelje autora, a u ime Federalnog mini-
starstva kulture i športa nazočila je Anita Vlašić. Sadržajno, knjiga donosi osobno
svjedočanstvo i promišljanja Primorca, a večer je protekla u ozračju dijaloga i raz-
mjene iskustva.

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

ËÍ� veljače ÌÊÌÐ�

Jasmin Hasić, autor projekta opere “Dvije obale”, na sastanku u Ministarstvu
Tidža Mekić, šefica Odsjeka za nakladničku, likovnu, knjižničnu i arhivsku djelatnost održala
je sastanak s Jasminom Hasićem, autorom projekta opere “Dvije obale”, a povodom pred-
stavljanja umjetničkog projekta opere u nastajanju pod nazivom Dvije obale, autora Jasmina
Hasića i Ammara Jažića. Tijekom sastanka iskazana je spremnost za razgovor o temama od
značaja za razvoj suvremene umjetničke produkcije u Bosni i Hercegovini. Gospodin Hasić
predstavio je ideju i koncept libreta za operu pojašnjavajući kako tematski okvir opere doti-
če univerzalnu i snažnu temu zabranjene ljubavi, obrađene kroz suvremeni umjetnički izraz. 
Zaključno, razgovarano je o mogućnostima da Ministarstvo, kroz otvorene javne pozive
doprinese razvoju i realizaciji ovog projekta, kao i širem jačanju operne produkcije u BiH.

Sastanak s predstavnikom Sarajevo Fashion Film Festivala
Povodom realizacije jubilarnog, desetog po redu, Sarajevo Fashion Film Festivala
Mirela Milićević Šečić, pomoćnica u Sektoru za kulturu održala je sastanak s
Arijanom Ivankovićem, predstavnikom ovog, sada već etabliranog kulturnog doga-
đaja. Tom prigodom Ivanković je uručio zahvalnicu Ministarstvu za višegodišnju
potporu Festivalu koji je i u okviru ovog desetog izdanja okupio veliki broj ljubitelja
modne scene i filmova koji prate modnu scenu. Razgovarano je o brojnim sadržajima
s kojima se ovaj izniman kulturni događaj izdvojio kao najveći događaj ove vrste, ne
samo u zemlji nego i regionalno. Milićević Šečić je zahvalila na dodijeljenoj zahvalnici
i uputila iskrene želje za uspješan budući rad udruženju Consortio Civium Invictum
koji organizira ovaj jedinstven kulturni događaj u Bosni i Hercegovini.

ËÒ� veljače ÌÊÌÐ�

ËÍ� o�ujka ÌÊÌÐ�
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Svečana akademija povodom 120. obljetnice HKD Napredak
Podružnica Vitez
U Vitezu je održana svečana akademija povodom 120 godina
djelovanja Hrvatskog kulturnog društva Napredak Podružnica Vitez.
Ovaj značajni jubilej okupio je brojne članove, prijatelje i
poštovatelje Napretka, uz bogat kulturno-umjetnički program kojim
je odana počast dugoj tradiciji očuvanja kulturnog identiteta i
zajedništva. U ime Federalnog ministarstva kulture i športa sve-
čanosti je nazočila Anita Vlašić. Ministarstvo čestita HKD-u Napre-
dak Podružnica Vitez na ovom velikom jubileju, uz želju da i dalje
nastavi njegovati vrijednosti kulture, obrazovanja i zajedništva.

17. ožujka 2026.

18. ožujka 2026.

U Mostaru predstavljena monografija „Usora 1991.-1995.”
U Mostaru je održana prezentacija monografije „Usora 1991.–1995.“,
opsežnog izdanja koje donosi dokumentaciju, svjedočanstva i istra-
živački rad o povijesnim događanjima i kulturno-povijesnom nasljeđu
ovoga kraja.
U ime Federalnog ministarstva kulture i športa prezentaciji je nazočila
Anita Vlašić, potvrđujući potporu Ministarstva projektima koji čuvaju
sjećanje i doprinose očuvanju kolektivne memorije.
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18. ožujka 2026.

Sastanak s Ivanom Zametica, rukovoditeljicom knjižnice Goethe-instituta
Bosne i Hercegovine
Sastanku s rukovoditeljicom knjižnice Goethe-instituta Bosne i Herce-
govine u ime Federalnog ministarstva kulture i športa nazočila je
Bjanka Alajbegović, stručna savjetnica za kazališnu, filmsku i glazbenu
djelatnost.
Tema sastanka bila je mogućnost sudjelovanja Bosne i Hercegovine na
godišnjoj sjednici zemalja koje sudjeluju u TRADUKI programu. 
Rukovoditeljica Zametica naglasila je da je knjižnica otvorena za sve
kulturno-umjetničke programe, susrete i interaktivne izložbe nekome-
rcijalnog karaktera.          

27. ožujka 2026.

Scenska izvedba „Nisi sam” u Katoličkom školskom centru “Sv. Josip”
u sklopu obilježavanja Dana Centra
Katolički školski centar “Sv. Josip” proslavio je 18. ožujka misom u
crkvi Kraljice Svete Krunice na Banjskom brijegu te priredbom u
dvorani Centra svoj Dan. Moto ovogodišnje proslave sadržan je u
riječima „Nisi sam!“. Nazočnima se na početku programa obratio
ravnatelj Centra vlč. Vlatko Rosić, a program je obogatila scenska
izvedba i nastupi zborova KŠC-a „Sv. Josip“ Sarajevo. Na kraju se
nazočnima obratio vrhbosanski nadbiskup mons. dr. Tomo Vukšić
koji je čestitao izvođačima te učenicima i djelatnicima Centra nji-
hov Dan riječima “Niste sami”. Događaju su nazočili predstavnici
vjerskog, kulturnog i diplomatskog života Bosne i Hercegovine. U
ime Federalnog ministarstva kulture i športa nazočila je savjetnica
ministrice Emilija Pavićević.
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Baština koja nas povezuje 
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U prvom kvartalu 2026. godine Sektor za kulturno-povijesno naslijeđe i znanstveno-istraživački rad
Federalnog ministarstva kulture i športa provodio je kontinuirane aktivnosti usmjerene na očuvanje,
zaštitu i unapređenje kulturne baštine u Federaciji Bosne i Hercegovine, s posebnim naglaskom na
nematerijalno kulturno naslijeđe. Djelovanje Sektora u ovom razdoblju bilo je usmjereno na razvoj i
unapređenje sustava evidentiranja i zaštite kulturno-povijesnog naslijeđa, kao i na jačanje suradnje s
nositeljima tradicije, lokalnim zajednicama, institucijama i stručnom javnošću. Posebna pozornost
posvećena je provedbi aktivnosti sukladno načelima UNESCO Konvencije o očuvanju nematerijalne
kulturne baštine iz 2003. godine.
U prvom kvartalu 2026. godine nastavljene su aktivnosti na vođenju i ažuriranju Preliminarne otvorene
liste nematerijalnog kulturnog naslijeđa Federacije Bosne i Hercegovine, kroz upis novih elemenata te
unapređenje procesa identifikacije, dokumentiranja i zaštite kulturne baštine.

kulturno
2026
K V A R T A L N A  B R O Š U R A
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Ažurirana Preliminarna otvorena lista nematerijalnog kul-
turnog naslijeđa Federacije Bosne i Hercegovine u 2026.
godini.
U Federalnom ministarstvu kulture i športa vodi se Prelimi-
narna otvorena lista nematerijalnog kulturnog naslijeđa Fe-
deracije Bosne i Hercegovine koja je dio Preliminarne ot-
vorene liste nematerijalne kulturne baštine Bosne i Herce-
govine.
Federalno ministarstvo kulture i športa redovito ažurira
Preliminarnu listu te upisuje nove tradicijske elemente te-
meljem zahtjeva koje podnose, lokalne zajednice, udruge
građana, kulturno-umjetnička društva i druge organizacije i
pojedinci koji baštine određeni element nematerijalne kul-
turne baštine Podnositelji zahtjeva su, u pravilu, aktivni no-
sitelji i prenositelji tradicije koji kontinuirano rade na oču-
vanju i promociji određenog elementa kroz organiziranje
manifestacija, radionica, edukacija i drugih aktivnosti.

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Federalno ministarstvo kulture i športa je u 2026. godini
na Preliminarnu listu upisalo upisalo dva nova tradicijska
elementa.

Hatma-dova na Karićima,
Bosanski ćilim i 
bilska misa

Federalno ministarstvo kulture i športa će, sukladno svojim nad-
ležnostima i načelima Konvencije iz 2003. godine, nastaviti un-
apređivati sustav evidentiranja i zaštite nematerijalne baštine,
razvijati suradnju s lokalnim zajednicama i nositeljima tradicije,
pru-žati stručnu potporu u procesu identifikacije i dokumen-
tiranja elemenata i redovito ažurirati i dopunjavati Preliminarnu
listu nematerijalnog naslijeđa Federacije Bosne i Hercegovine.
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HATMA-DOVA na Karićima, koja se održava
posljednje subote i nedjelje u srpnju, jedno je od
najznačajnijih dovišta u Bosni i Hercegovini. Okuplja
vjernike te čuva duhovnu praksu i kulturnu baštinu
Bošnjaka.Povezana je s predajom o Hajdar-dedi Ka-
riću i vjerovanjem u ljekovitu vodu iz nišana, a sre-
dišnje mjesto zauzima drvena džamija obnovljena
2001. godine.Na listu nematerijalne kulturne baštine
BiH upisana je 3. veljače 2026. godine.

BOSANSKI ĆILIM redstavlja prepoznatljiv dio kul-
turnog naslijeđa Bosne i Hercegovine, s funkciona-
lnom, estetskom i simboličkom vrijednošću. Stolje-
ćima je bio važan element obiteljskog identi-
teta.Izrađuje se tehnikom klečanja – ravnog tkanja
bez čvora, a tradicija se danas čuva kroz rad udruga,
muzeja i obrazovnih institucija. Na listu nematerijalne
kulturne baštine BiH je 19. veljače 2026. godine.

BILSKA MISA, tradicionalno vjersko okupljanje Hrvata
travničkog kraja, održava se svake godine na
lokalitetu Bile kod Travnika te predstavlja važan izraz
duhovnog i kulturnog identiteta zajednice. Ovaj običaj
okuplja brojne vjernike koji sudjeluju u misnom slavlju,
procesiji i zajedničkom druženju, čuvajući
višestoljetnu tradiciju. Na listu nematerijalne kulturne
baštine BiH upisana je 27. veljače 2026. godine.

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

U procesu prijave i dopune doku-
mentacije za upis na Preliminarnu li-
stu je element:

Svatovac – izvorni napjev
Hrvata travničkoga kraja.
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ulaganje u razvoj i vrhunske rezultate
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2026
K V A R T A L N A  B R O Š U R A

U prvom kvartalu 2026. godine Sektor za šport Federalnog ministarstva kulture i športa proveo je niz
aktivnosti usmjerenih na jačanje institucionalne potpore športu, afirmaciju vrhunskih i perspektivnih
sportaša te razvoj inkluzivnih i infrastrukturnih športskih inicijativa. Kroz radne sastanke, prijame i
sudjelovanje u značajnim športskim događajima ostvarena je kontinuirana komunikacija s pred-
stavnicima športskih saveza, organizacija i pojedinaca, kako na domaćoj tako i na međunarodnoj razini.
Također, izdano je 59 suglasnosti za međunarodna športska natjecanja na području Federacije Bosne i
Hercegovine.
U prvom kvartalu 2026. godine objavljen je Javni poziv za podnošenje prijava za financira-
nje/sufinanciranje izgradnje, adaptacije i rekonstrukcije športske infrastrukture od značaja za županiju,
grad i općine u Federaciji Bosne i Hercegovine.
Opći cilj ovog javnog poziva je financiranje/sufinanciranje projekata od značaja za županiju, grad i op-
ćine u Federaciji Bosne i Hercegovine kako bi se doprinijelo poboljšanju kvalitete života kroz ulaganja u
izgradnju, adaptaciju i rekonstrukciju športskih objekata i povećanja broja raspoloživih i uređenih špor-
tskih objekata, čime će se ispuniti jedan od temeljnih preduvjeta za razvoj športa u Federaciji Bosne i
Hercegovine.
Raspisan je i javni poziv za dodjelu prihoda ostvarenih temeljem naknada za privređivanje igara na sreću
u svrhu financiranja/sufinanciranja projekata i programa koji se odnose na promicanje razvoja profesi-
onalnog i amaterskog športa.
Ostvareni rezultati u prvom kvartalu 2026. godine vidljivi su kroz sljedeće ključne pokazatelje:
       Održano više od 20 službenih sastanaka, prijama i radnih susreta
       Ostvarena suradnja s više od 15 športskih saveza, organizacija i institucija
       Pružena potpora i održani prijemi za više od 20 vrhunskih i perspektivnih sportaša
       Realizirane međunarodne i institucionalne aktivnosti i suradnje (međunarodna natjecanja i sastanke)
       Poseban fokus na inkluzivne sportske programe i potporu ranjivim kategorijama
       Objavljen javni poziv za financiranje projekata i programa u oblasti športa

Š P O R T
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Potpora vrhunskim 
i perspektivnim
sportašima

Federalno ministarstvo kulture i športa

Bosanskohercegovački plivački dragulj, jedanaestogodišnja Esma
Dizić, na prijamu u uredu ministrice Vlaisavljević
Povod prijama je bio poseban, susret ministrice s mladom
plivačicom Esmom Dizić, djevojčicom čiji talent, rad i hrabrost
već sada ispisuju stranice bosanskohercegovačke športske po-
vijesti. Esma je prošle godine oborila rekorde simbola bh.
plivanja i uzora generacijama mladih sportaša, Lane Pudar. Iako
još djevojčica, Esma je pokazala zrelost, posvećenost i mirnoću
šampiona. Esma, inače članica Plivačkog kluba „Aqua Fit
Sarajevo“ na prijam u Ministarstvo stigla je u pratnji velike pot-
pore, njenog trenera Bakira Hadžiahmetovića. Ministrica Vlai-
savljević čestitala je Esmi na uspjesima koji, kako je naglasila,
nadilaze šport te predstavljaju nadu i inspiraciju za svu djecu
koja tek ulaze u bazene, dvorane i na staze. Vrata Federalnog
ministarstva kulture i športa, naglasila je ministrica Vlaisavljević,
uvijek su otvorena za Esmu te je u ime institucije i osobno ime
naglasila punu potporu talentiranoj djevojčici.

U Federalnom ministarstvu kulture i športa upriličen sastanak ministrice Vlai-
savljević s predstavnicima Skijaškog saveza Federacije Bosne i Hercegovine
U ime Skijaškog saveza Federacije BiH sastanku su nazočili perspektivni
natjecatelj Anur Mehić i njegov otac Jasmin Mehić, a u ime Sektora za
šport djelatnik Marko Komšić. Tijekom sastanka razgovarano je o redo-
vitim aktivnostima Saveza, trenutačnim izazovima i problemima s kojima
se Savez susreće u svom radu, kao i o planovima i pripremama za pred-
stojeća natjecanja. Poseban naglasak stavljen je na potporu razvoju skija-
škog športa, unapređenje osnova za treniranje i nastupe sportaša te mogu-
ćnosti daljnje suradnje između Saveza i Federalnog ministarstva kulture i
športa.Federalno ministarstvo kulture i športa izrazilo je spremnost da,
sukladno svojim mogućnostima, nastavi pružati potporu razvoju športa i
radu športskih saveza u Federaciji Bosne i Hercegovine, s ciljem stvaranja
boljih temelja za sportaše i njihov uspješan nastup na domaćim i među-
narodnim natjecanjima.

16. siječnja 2026.

16. ožujka 2026.

I/IV brošura 2026
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Federalno ministarstvo kulture i športa

U Federalnom ministarstvu kulture i športa održan

sastanak ministrice Vlaisavljević i Amela Kape,

predstavnika Plivačkog kluba „Spid“ i trenera

Ismaila Barlova 

Sastanak je protekao u konstruktivnoj i izuzetno pozitivnoj
atmosferi, a središnja tema razgovora bila je pružanje finan-
cijske potpore najtrofejnijem vrhunskom sportašu Ismailu
Barlovu, s ciljem njegovih kvalitetnih priprema za pred-
stojeća međunarodna i vrhunska natjecanja. Istaknuta je
važnost kontinuirane institucionalne potpore sportašima
koji svojim rezultatima predstavljaju Bosnu i Hercegovinu
na najvišoj razini.
Poseban naglasak stavljen je na izuzetne uspjehe Ismaila
Barlova, koji svojim predanim radom, disciplinom i nei-
zmjernim talentom već godinama ispisuje najljepše stranice
bosanskohercegovačkog športa. Kao ambasador športa
Bosne i Hercegovine, Barlov dostojanstveno i ponosno
predstavlja svoju zemlju širom svijeta, ostvarujući vrhunske
rezultate i pomjerajući granice mogućeg. Federalno ministarstvo kulture i športa ovim putem po-

tvrđuje svoju opredijeljenost da nastavi pružati potporu
perspektivnim i vrhunskim sportašima, prepoznajući nji-
hov značaj kao promotora države i inspiracije za cijelo
društvo

I/IV brošura 2026

18. OŽUJKA 2026.
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Tijekom sastanka ministrica Vlaisavljević izložila je kon-
kretne modele institucionalne potpore, s posebnim foku-
som na osiguravanje kvalitetnih priprema, unapređenje
temelja za trening, te financijsku i logističku potporu za
odlazak na međunarodna natjecanja, što bi bila, zapravo,
potpuno nova praksa u pružanju potpore vrhunskim spo-
rtašima od strane jedne institucije. 

Federalno ministarstvo kulture i športa

U Federalnom ministarstvu kulture i športa

upriličen sastanak s vrhunskim sportašima i

njihovim predstavnicima koji su osvojili medalje na

svjetskim prvenstvima u 2025. i 2026. godini 

smina Merdić, Haris Husić kao predstavnik Taekwondo kluba „Novi Grad“ sa spo-
rtašom Benjaminom Husićem, Ibrahim Kolja kao predstavnik Taekwondo kluba
„Sarajevo“ sa sportašicom Adom Avdagić, kao i Adnan Redžović kao predstavnik
Kluba borilačkih vještina „Gladijator“ sa sportašima Vedadom Ćutukom i Alijom Tu-
cakom.
Među nazočnima bili su predstavnici karate, taekwondo i drugih borilačkih klubova iz
Sarajeva, Cazina, Usore i drugih gradova, uključujući i perspektivne mlade sportaše
koji su već osvajali medalje na svjetskim prvenstvima. 

Značajan sastanak posvećen unapređenju potpore vrhu-
nskim sportašima i njihovim pripremama za predstojeća
međunarodna natjecanja održan je u Federalnom mini-
starstvu kulture i športa. Sastanku su nazočili ministrica
Sanja Vlaisavljević i predstavnik Sektora za šport Marko
Komšić, zajedno s brojnim predstavnicima športskih klu-
bova i istaknutim sportašima koji su u prethodnoj 2025. i
2026. godini osvojili medalje isključivo na svjetskim prve-
nstvima: Zijad Sipović kao predstavnik „Karate kluba Ipon“
sa sportašicama Eminom i Nejrom Sipović, Nermin Kereš
kao predstavnik ITF taekwondoista, a u ime sportaša Meh-
meda Krupića, Meline Ružnić i Lamije Šabović, Elvedin
Dubravac kao predstavnik Kluba „Titanium“ i sportašica Ja-

I/IV brošura 2026
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Inkluzija i šport 
za sve

Federalno ministarstvo kulture i športa

Potpora Specijalnoj olimpijadi Bosne i Hercegovine
Federalno ministarstvo kulture i športa s velikom radošću i po-
nosom uputilo je iskrenu potporu Specijalnoj olimpijadi te svim
sportašima koji će sudjelovati na Četvrtim zimskim igrama koje
će se održati od 21. do 25. siječnja u Republici Češkoj.
Specijalna olimpijada već desetljećima predstavlja simbol ink-
luzije, jednakih mogućnosti i snage športa da povezuje ljude,
ruši barijere te promiče temeljne vrijednosti solidarnosti, uva-
žavanja i međusobnog poštovanja. Federalno ministarstvo kul-
ture i športa prepoznaje izniman značaj Specijalne olimpijade u
razvoju športa, socijalne uključenosti i promicanju pozitivnih
društvenih vrijednosti. Sudjelovanje sportaša na međunarodnim
natjecanjima, poput ovih Zimskih igara, potvrđuje važnost kon-
tinuirane potpore športu dostupnom svima, bez iznimke. 

Ministrica Sanja Vlaisavljević i glasnogovornica Specijalne olimpijade BiH Vanja
Mihajlović Durković razgovarale o predstojećim, važnim projektima koji uklju-
čuju ranjive kategorije
Nakon uvodnih riječi dobrodošlice, ministrica Vlaisavljević se osvrnula na izu-
zetan uspjeh reprezentativaca Specijalne olimpijade BiH na međunarodnom
natjecanju Zimske igre “Emil Open” održanom u Češkoj s kojeg se bh. tim
vratio proteklog vikenda s najsjajnijim odličjima. Mihajlović Durković istaknu-
la je važnost inkluzije, solidarnosti i prilagođavanja sustava ranjivim kate-
gorijama stanovništva. Također, informirala je ministricu o ideji organiziranja
velikog inkluzivnog međunarodnog športskog natjecanja u BiH o ko-jem će
više detalja biti poznato u predstojećem razdoblju.
Ministrica Vlaisavljević na koncu je istaknula punu opredijeljenost i potporu
Federalnog ministarstva kulture i športa unapređenju položaja ranjivih kate-
gorija kroz sustavnu potporu, inkluzivne politike i suradnju, što je kroz kon-
kretne primjere u prethodnom razdoblju i dokazalo.

19. siječnja 2026.

26. SIJEČNJA 2026.

I/IV brošura 2026
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Institucionalna 
suradnja i razvoj
športskog sustava

Federalno ministarstvo kulture i športa

Predstavnici Sabora Županije Središnja Bosna na sastanku s
ministricom Sanjom Vlaisavljević
Sastanak ministrice Vlaisavljević s predsjedateljem Sabora
Županije Središnja Bosna Draženom Matišićem, predsje-
dnikom Općinskog Vijeća Goranom Batinićem i vijećnikom
te predsjednikom Hrvatskog nogometnog kluba „Sloga“
Marinom Novakovićem imao je za temu predstavljanje akti-
vnosti u području kulture, sporta i mladih ovoga kraja. Raz-
govarano je i o H.N.K. „Sloga“, klubu koji, kako je istaknuto  
posebnu pozornost usmjerava na rad s djecom svih sele-
kcija. Ministrica  informirala je goste da Federalno minist-
arstvo kulture i športa sukladno mogućnostima, pruža pot-
poru kvalitetnim projektima u ovim oblastima.

13. siječnja 2026.

4. VELJAčE 2026.

I/IV brošura 2026

Informacija sa sastanka Izvještajne skupine za obrazovanje, kulturu, sport, mlade i životnu sredinu (GR-C) – Šport
Sastanak izvještajne skupine za obrazovanje, kulturu, šport, mlade i životnu sredinu (GR-C) održan je u
Strasbourgu, 16. siječnja 2026. godine. Izvještajnom skupinom predsjedavao je veleposlanik Andore, Andreu
Jordi. Sastanku je u ime Stalnog predstavništva Bosne i Hercegovine u Strasbourgu nazočila prva tajnica
Dragana Kremenović-Kusmuk. Na sastanku je razmatran dnevni red kroz šest točaka, pri čemu se točka 6.
odnosila na šport.

Upriličen ministrice Sanje Vlaisavljević i Davora Komšića, potpre-
dsjednika Olimpijskog komiteta Bosne i Hercegovine
Tijekom sastanka razgovarano je o pitanjima vezanim za rad
športskih saveza na razini Bosne i Hercegovine i Federacije BiH,
njihovom funkcioniranju, kao i izazovima s kojima se suočavaju
u svakodnevnom radu.
Istaknuta je važnost kontinuiranog dijaloga i koordinacije izme-
đu nadležnih institucija i športskih organizacija, kako bi se osi-
gurali kvalitetniji uvjeti za razvoj športa u Bosni i Hercegovini.

10. VELJAČE 2026.
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Promocija športa 
i športskih 
vrijednosti

Federalno ministarstvo kulture i športa

U Federalnom ministarstvu kulture i športa upriličen sastanak s
predstavnicima Udruge „Zdrav život Kinezis Mostar“
U ime Udruge „Zdrav život Kinezis” sastanku su nazočili Franjo
Lovrić i Ivan Skaramuca, a u ime Sektora za šport djelatnik Marko
Komšić. Tijekom sastanka predstavnici Udruge predstavili su plani-
rane aktivnosti za 2026. godinu. Istaknuto je da Udruga dje-luje
kao multimedijalna organizacija koja realizira različite projekte i
aktivnosti usmjerene na promociju zdravog načina života, športa i
rekreacije. Posebno je naglašena organizacija „Humanitarne utrke“
koja ove godine obilježava 10 godina postojanja. Na sastanku je
razgovarano i o mogućnostima daljnje suradnje, kao i o potpori
projektima koji doprinose promociji športa, zdravog života i druš-
tveno korisnih aktivnosti u BiH.

16. ožujka 2026.

I/IV brošura 2026

21. ožujka 2026.

Run konferencija – Mostar Run Weekend 
U sklopu Mostar Run Weekenda održana je Run konferencija, posvećena
promociji trčanja kao načina života i važnog segmenta društvene
povezanosti. Sudionici su imali priliku razmijeniti iskustva o razvoju trka-
čke kulture, organizaciji utrka i poticanju građana na aktivno sudjelovanje
u zajednici kroz trčanje.
Ministarstvo je s ponosom podržalo ovaj događaj. Konferenciji je nazo-
čila predstavnica Ministarstva, Anita Vlašić koja je, ispred organizatora,
uručila priznanja trkačima koji su sudjelovali na svim dosadašnjim izda-
njima mostarskoga polumaratona, naglasivši kako trčanje povezuje ljude i
promiče zdrav način života, a Mostar Run Weekend doprinosi prepoz-
natljivosti Mostara kao grada sporta i športsko-turističke destinacije.
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Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Svjetski dan tenisa
Federalno ministarstvo kulture i športa pridružuje se obilje-
žavanju Svjetskog dana tenisa koji se svake godine obilježava
prvog ponedjeljka u ožujku s ciljem promocije ovog plemenitog
športa i njegovih vrijednosti – discipline, fer pleja, međusobnog
poštovanja i zdravog načina života.
Tenis povezuje ljude različitih generacija, kultura i nacija. Na
terenima širom svijeta, pa tako i u Bosni i Hercegovini, tenis se
igra s jednakim žarom, bilo da je riječ o profesionalnim natje-
canjima ili rekreativnim susretima prijatelja. Upravo ta unive-
rzalnost čini tenis jednim od najpopularnijih športova dana-
šnjice.

2. ožujka 2026.
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Stručne inicijative 
i aktivnosti 
djelatnika 

Federalno ministarstvo kulture i športa

Ministarstvo posjetio aktualni WBA prvak Europe Edin Puhalo –
“Iron Puki”
Predstavnici Sektora za šport, Marko Komšić i Alma Kurtalić
ugostiti su aktualnog WBA prvaka Europe u boksu, Edina
Puhala – poznatijeg kao “Iron Puki”. Sastanak je bio posvećen
inicijativi za institucionalnu potporu ovom izuzetnom špor-
tskom uspjehu, kao i razmatranju načina na koje se takva dos-
tignuća mogu dodatno prepoznati i valorizirati na državnoj i
lokalnoj razini. Tijekom razgovora, Puhalo je istaknuo važnost
kontinuirane potpore sportašima koji svojim radom, talentom i
disciplinom doprinose promociji naše zemlje na međunarodnoj
sceni. Ovaj posjet naglašava značaj institucionalnog prepoz-
navanja športskih rezultata i pružanja adekvatne potpore našim
vrhunskim sportašima koji svojom posvećenošću i talentom
postavljaju nove standarde.

Prijam bosanskohercegovačke alpinistice Aide Peko povodom pohoda na
Mount Everest
Aida Peko ispisuje novo poglavlje u povijesti bosanskohercegovačkog
alpinizma kao prva žena iz Bosne i Hercegovine koja je krenula u pohod k
najvišem vrhu svijeta – Mount Everestu. Kao važan korak na tom putu,
Aida je već uspješno stala na vrh Manaslua u Nepalu, planine više od
8.000 metara, čime je potvrdila vrhunske alpinističke sposobnosti,
izuzetnu hrabrost i dugogodišnju posvećenost ovom zahtjevnom športu.
Povodom ovog značajnog športskog projekta, u Federalnom ministarstvu
kulture i športa upriličen je prijam na kojem se razgovaralo o moguć-
nostima financijske potpore, s ciljem potpore usponu na Everest i daljnjem
razvoju bosanskohercegovačkog alpinizma. Prijamu su nazočili Alma
Kurtalić i Marko Komšić iz Sektora za šport.

ÌÊ� siječnja ÌÊÌÐ�
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13. ožujka 2026.
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Predstavnice Ministarstva na svečanom otvorenju športske
dvorane u Hrasnici
U Hrasnici je svečano otvorena nova športska dvorana,
značajan infrastrukturni projekt koji će doprinijeti razvoju
športa, rekreacije i zdravih stilova života, posebice među dje-
com i mladima. Svečanom otvorenju nazočile su brojne zvanice
iz društvenog, političkog i športskog života, kao i predstavnici
lokalne zajednice. U ime Federalnog ministarstva kulture i špo-
rta događaju su nazočile Alma Kurtalić i Samira Cheikh
Dommar.
Tom prigodom predstavnicama Ministarstva uručena je zah-
valnica za ministricu Sanju Vlaisavljević kao znak zahvalnosti za
potporu i doprinos razvoju športa i unapređenju športske infra-
strukture.

Predstavnik Federalnog ministarstva kulture i športa Marko Komšić nazočio I.
sastanku Organizacijskog odbora „24 Međunarodnog memorijalnog bokser-
skog turnira Mustafa Hajrulahović Talijan“
Tijekom sastanka razgovarano je o organizacijskim aspektima predstojećeg
turnira, koji će se održati u kolovozu ove godine, kao i o značaju samog
turnira budući da je navedeni turnir uvršten u kalendar Međunarodne
bokserske federacije. Naglašen je značaj ovog turnira za promociju boksa i
športa u Bosni i Hercegovini, kao i njegov doprinos međunarodnoj
športskoj suradnji. Zaključeno je da će 24. izdanje turnira „Mustafa
Hajrulahović Talijan“ okupiti veliki broj natjecatelja iz više država, čime će
dodatno potvrditi svoj status jednog od najznačajnijih bokserskih događaja
u državi.

26. ožujka 2026.
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U prvom kvartalu 2026. godine aktivnosti Sektora za mlade Federalnog ministarstva kulture i športa bile
su usmjerene na jačanje institucionalne potpore mladima, unapređenje strateškog okvira te sudjelovanje
u domaćim i međunarodnim inicijativama koje doprinose poboljšanju položaja mladih u Federaciji Bosne
i Hercegovine.
Poseban naglasak stavljen je na povećanje ulaganja u mlade. Transfer za mlade za 2026. godinu povećan
je za 67% u odnosu na prethodnu godinu, odnosno čak 150% u odnosu na razinu iz svibnja 2023.
godine. Ovaj značajan iskorak rezultat je sustavnog pristupa Ministarstva kroz niz sastanaka, inicijativa i
koordiniranih aktivnosti usmjerenih na osnaživanje omladinskog sektora i razvoj kvalitetnih programa za
mlade.
Sektor za mlade aktivno sudjeluje i u međunarodnim procesima, prateći europske smjernice i jačajući
ulogu mladih u donošenju odluka. Kroz prisutnost na brojnim događajima i inicijativama dodatno se
potvrđuje opredijeljenost Ministarstva za izgradnju inkluzivnog i poticajnog okruženja za mlade, s
fokusom na društvenu uključenost i jednake mogućnosti.

2026
K V A R T A L N A  B R O Š U R A

m l a d i
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Institucionalna
potpora i razvoj
politika za mlade

Federalno ministarstvo kulture i športa

Informacija sa zasjedanja Izvještajne skupine za obrazovanje,
kulturu, šport, mlade i životnu sredinu (GR-C) – Mladi
Na Konferenciji ministara Vijeća Europe nadležnih za mlade,
održanoj u Valletti u listopadu 2025. godine, istaknuta je važ-
nost usvajanja Završne deklaracije i Rezolucije o mladima. Nag-
lašeno je da mladi trebaju biti središnji akteri u procesima
donošenja odluka. Sljedeća konferencija ministara planirana je
za kraj 2028. godine u Luksemburgu, a predstavnici država čla-
nica ukazali su na potrebu daljnjeg unapređenja položaja mladih
u društvu.

Sudjelovanje u prvom radnom sastanku Savjetodavne skupine za izradu
dokumenta „Snaga i utjecaj rada s mladima u BiH“
Prvi radni sastanak u okviru kampanje „Snaga i utjecaj rada s mladima u BiH“
održan je s ciljem unapređenja položaja mladih i jačanja prepoznatljivosti rada
s mladima u Bosni i Hercegovini.
U ime Federalnog ministarstva kulture i športa sastanku je nazočio Adnan
Bektić, stručni savjetnik za međunarodnu suradnju. Kampanju realizira
Institut za razvoj mladih KULT u suradnji sa Ministarstvom za civilne poslove
BiH. Cilj kampanje je jačanje političke, institucionalne i društvene prepo-
znatljivosti rada s mladima, kao i isticanje njegovog značaja za unapređenje
kvalitete života mladih u Bosni i Hercegovini. Poseban fokus stavljen je na
isticanje važnosti sustavnog, organiziranog i kvalitetnog pristupa radu s mla-
dima, kao jedne od ključnih komponenti razvoja mladih i unapređenja nji-
hovog položaja u zajednici. Kroz niz planiranih aktivnosti, kampanja će dopri-
nijeti boljem razumijevanju uloge rada s mladima, kao i stvaranju povoljnijeg
okružja za njihov razvoj i aktivno sudjelovanje u društvu.
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U Federalnom ministarstvu kulture i športa održana je
Druga redovna sjednica Savjeta za mlade Federacije
Bosne i Hercegovine na kojoj je usvojen Program rada
Savjeta za 2026. godinu, kojim su utvrđeni ključni
prioriteti djelovanja.

Cilj Savjeta jest da bude relevantan sugovornik u oblasti
politika prema mladima sa svim važnim društvenim
akterima te da unaprijedi suradnju s federalnim
ministarstvima i nevladinim organizacijama, s posebnim
fokusom na kreiranje politika i programa od interesa za
mlade. 

Programom rada planirana je i izrada godišnjeg izvješća o
stanju i položaju mladih u Federaciji Bosne i Hercego-
vine. 

Federalno ministarstvo kulture i športa

Sjednica Savjeta za mlade Federacije BiH

I/IV brošura 2026
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Inkluzija i aktivno
sudjelovanje 
mladih

Federalno ministarstvo kulture i športa

Djelatnik Sektora za mlade Hanadin Basarić nazočio događaju
„Krug koji uključuje“
Povodom Svjetskog dana osoba s Down sindromom, djelatnik
Federalnog ministarstva kulture i športa Hanadin Basarić na-
zočio je na javnom događaju „Krug koji uključuje“, održanom u
Sarajevu u organizaciji Udruženja Život sa Down sindromom
Federacije Bosne i Hercegovine.
Događaj je okupio mlade osobe s Down sindromom, učenike,
studente i roditelje s ciljem jačanja osjećaja pripadnosti i druš-
tvene uključenosti, u okviru ovogodišnje teme „Zajedno protiv
usamljenosti“. Dogadađaju je nazočila i članica Udruženja, a i
djelatnica Sektora za mlade Federalnog ministarstva kulture i
športa, Edna Šunjić. Sudjelovanjem na ovom događaju, Fede-
ralno ministarstvo kulture i športa potvrđuje svoju opre-
dijeljenost za potporu inkluzivnim inicijativama i stvaranje dru-
štva jednakih mogućnosti za sve.

18. ožujka 2026.

I/IV brošura 2026

44/1184. MLADI



Povodom Svjetskog dana osoba s Downovim sindromom donosimo intervju s
Ednom Šunjić, djelatnicom Federalnog ministarstva kulture i športa od
studenog 2024. godine koja je prva osoba s invaliditetom zaposlena u nekom
ministarstvu na puno radno vrijeme i na neodređeno.

Federalno ministarstvo kulture i športa

Intervju s djelatnicom Ministarstva 

Ednom Šunjić povodom Svjetskog dana 

osoba s Downovim sindromom

21. ožujka 2026.
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Ime i prezime?
Edna Šunjić
Koliko imaš godina?
23
Omiljena boja?
Crvena
Omiljeni film?
Harry Potter
Omiljena knjiga?
Harry Potter
Najdraža hrana?
Pita zeljanica
Najdraži šport?
Stolni tenis
Najdraže godišnje doba?
Ljeto
Omiljena pjesma?
Zabranjena ljubav, Antonija Šola
Najdraže mjesto u Sarajevu?
Bjelašnica
Najbolja prijateljica/prijatelj?
Anita V. i Ivan K.
Koji je tvoj posao u Ministarstvu?
Sektor za mlade
Što najviše voliš raditi na poslu?
Sa papirima
S kim najviše voliš raditi?
S Emilijom i Anitom

Što ti kolege najčešće kažu?
Daju mi savjete kako bih naučila sve
zadatke
Kada dolaziš na posao?
Na vrijeme
Što prvo uradiš kad dođeš?
Provučem karticu, ostavim stvari i javim se 
Emiliji i Aniti
Šta najviše voliš raditi na pauzi?
Jesti
S kim najviše razgovaraš na poslu?
Sa puno ljudi
Tko ti najčešće pomogne?
Azra, Emilija i Anita
Koji ti je najdraži trenutak u danu?
Kada se odmaram i uživam
Koji ti je najdraži kompliment koji si dobila?
Kada stavim rajf na kosu, pa mi Marko T. 
kaže: „Edna, kako si danas lijepa!“
Što bi poručila povodom Dana osoba s
Downovim sindromom?
Da svi mladi sa Downovim sindromom
trebaju se uključiti u sportske klubove, da
bismo osvojili više medalja i da budu sretni i
uspješni kao što sam ja!       
A kolegama na poslu?
Ja vas puno volim i volim se družiti s vama!

Što te najviše nasmije na poslu?
Marko T.
S kim najviše voliš raditi?
Sa Emilijom i Anitom
Što te najviše nasmije na poslu?
Marko T.

Što ti je najteže na poslu?
Dijeljenje ulazne pošte
Koja ti je najljepša uspomena s posla?
Kad sam snimila pjesmu „Moja vilo“
Što si naučila otkako radiš u ovdje?
Sve radne poslove, npr., arhivu, 
kancelarijske materijale, stavljanje pečata,
Koje ti je najdraže mjesto u ovoj zgradi?
Kabinet
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5.Ekonomsko-financijski,
opći i pravni poslovi  
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Sektor za ekonomsko-financijske, pravne i opće poslove u prvom tromjesečju tekuće godine realizirao je
niz značajnih aktivnosti usmjerenih na unapređenje normativnog okvira, jačanje institucionalnih
kapaciteta i unapređenje upravljačkih procesa u okviru Federalnog ministarstva kulture i športa. U
izvještajnom razdoblju, Sektor je pružio i značajnu stručnu i operativnu potporu procesu revizije koju je
proveo Ured za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine, čime je dodatno potvrđena
opredijeljenost Ministarstva principima transparentnosti, odgovornosti i zakonitosti u radu.
Poseban naglasak stavljen je na izradu i unapređenje internih akata, među kojima se izdvajaju:
      

Izradom i unapređenjem navedenih dokumenata dodatno su ojačani mehanizmi pravne sigurnosti, tran-
sparentnosti i učinkovitog upravljanja, kao i usklađenost rada Ministarstva s važećim propisima i dobrim
praksama. Od posjeta edukacijama i okruglim stolovima ističe se sudjelovanje Ivone Trboglav, djelatnice
ovog Sektora na Okruglom stolu u organizaciji Ureda Vlade FBiH za zakonodavstvo i usklađenost s
propisima EU-a.

2026
K V A R T A L N A  B R O Š U R A

ekonomskoPravilnik o poslovnoj korespondenciji u Federalnom ministarstvu kulture i športa, 
Pravilnik o izmjenama Pravilnika o pravima savjetnika/ca ministra u Federalnom ministarstvu kulture i
športa, 
Pravilnik o plaćama, naknadama i drugim materijalnim pravima zaposlenih u Federalnom ministarstvu
kulture i športa, 
Pravilnik o provođenju financijskog upravljanja i kontrole u Federalnom ministarstvu kulture i športa, 
Pravilnik o vršenju nadzora nad zakonitošću rada fondacija: Fondacije za kinematografiju, Fondacije     
za izdavaštvo, Fondacije za bibliotečku djelatnost, Fondacije za muzičke, scenske i likovne umjetnosti te
Fondacije za šport, 
Strategija upravljanja rizicima u Federalnom ministarstvu kulture i športa,
Procedure informacijske i kibernetičke sigurnosti u Federalnom ministarstvu kulture i športa. 
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Predstavnici Federalnog ministarstva kulture
i športa održali radni sastanak s Agencijom za
zaštitu osobnih podataka

Predstavnici Federalnog ministarstva kulture i športa održali su radni sastanak s ravnateljem Agencije za
zaštitu osobnih podataka Dragoljubom Reljićem i pomoćnicom ravnatelja Samirom Čampara. U ime
Ministarstva sastanku su nazočili ravnatelj Zavoda za zaštitu spomenika Robert Stergar, pomoćnica
ministrice Jasna Mavrić, službenik za zaštitu osobnih podataka Senad Hašić te djelatnik Marko Tadić.
Tema sastanka bila je implementacija novog Zakona o zaštiti osobnih podataka, koji je donesen u svrhu
usklađivanja domaćeg pravnog okvira s europskim standardima, posebice s Općom uredbom EU-a o
zaštiti podataka (GDPR).
Na sastanku se razgovaralo o obvezama Ministarstva u procesu usklađivanja s novim zakonskim okvirom,
s posebnim naglaskom na ulogu službenika za zaštitu osobnih podataka, mapiranje procesa koji uključuju
obradu osobnih podataka te provođenje procjene utjecaja obrade na zaštitu podataka. Predstavnici
Agencije istaknuli su značaj pravilnog vođenja evidencija o obradi osobnih podataka.
Zaključeno je da će Ministarstvo poduzeti potrebne korake u cilju potpunog usklađivanja svog rada s
novim zakonskim propisima, u saradnji s Agencijom za zaštitu osobnih podataka u BiH.

Federalno ministarstvo kulture i športa
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Jasna Mavrić nazočila sastanku o implementaciji CAF modela
Jasna Mavrić, pomoćnica ministrice u Sektoru za mlade nazočila je
sastanku na temu „Uključivanje u implementaciju CAF modela (Com-
mon Assessment Framework) – europskog modela za upravljanje
kvalitetom u javnom sektoru“.
Federalno ministarstvo kulture i športa prvo je od federalnih
ministarstava koje je dobilo poziv za uključivanje u implementaciju
ovog modela, što predstavlja značajan iskorak u pravcu unapređenja
upravljanja kvalitetom i jačanja institucionalnih kapaciteta.
Sastanku su nazočili direktor Agencije za državnu službu FBiH Reuf
Begić te djelatnice Agencije Amina Bajraktarević i Samra Ljuca, a
razgovarano je o modalitetima i narednim koracima u procesu
implementacije CAF modela u radu Ministarstva.

Predstavnica Ministarstva Ivona Trboglav na Okruglom stolu u organizaciji
Ureda Vlade FBiH za zakonodavstvo i usklađenost s propisima EU-a
Okrugli stol o sustavu i praksi procjene utjecaja propisa u resornim mini-
starstvima održan je u organizaciji Ureda Vlade FBiH za zakonodavstvo i
usklađenost s propisima EU-a uz potporu OECD/SIGMA, a s ciljem unap-
ređenja sustava, koordinacije, komunikacije i kvalitete procjene RIA.
Na Okruglom stolu diskutirano je o sljedećim temama: uloge i odgovornosti
za RIA u ministarstvima, planiranje RIA u kontekstu planiranja politika i zako-
nodavnih aktivnosti, proces provođenja RIA, interna koordinacija i kontrola
kvalitete unutar ministarstava između različitih organizacijskih jedinica i
eksterna koordinacija s Uredom za zakonodavstvo, Federalnim ministar-
stvom financija i drugim institucijama.

ÌÎ� veljače ÌÊÌÐ�
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6. Aktivnosti Zavoda za
zaštitu spomenika
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stručna briga o zaštiti
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Zavod za zaštitu spomenika predstavlja ključnu stručnu i institucionalnu kariku u očuvanju kulturno-
povijesnog i graditeljskog naslijeđa. Kroz svoj rad objedinjuje znanje, iskustvo i odgovornost prema
vrijednostima koje svjedoče o identitetu prostora i ljudi. 
Djelujući kroz stručne analize, izradu mišljenja i suglasnosti te praćenje i nadzor nad intervencijama na
zaštićenim dobrima, Zavod osigurava da se svaki zahvat na kulturnom naslijeđu provodi sukladno
najvišim standardima zaštite i očuvanja autentičnosti. 

Tijekom prva tri mjeseca 2026. godine Zavod za zaštitu spomenika izdao je:
133 stručna mišljenja  i izvršio stručno-konzervatorski nadzor nad više od 10 objekata.

2 0 2 6
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z a v o d  
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STRUČNO-
KONZERVATORSKI
RADOVI U PROTEKLOM
RAZDOBLJU

Federalno ministarstvo kulture i športa

Radovi tekućeg održavanja na krovnoj konstrukciji
Svrzine kuće, na objektu B (starija ženska kuća) i
objektu C (muška kuća ) u Sarajevu
Održan je susret s predstavnikom Izvođača i zak-
ljučeno je da su radovi na pokrivanju objekta novim
pokrivačem (ćeramidom) i usprkos jako lošim vre-
menskim uvjetima, snijegu i ledu, urađeni kvali-
tetno i brzo, a sve prema propisima i pravilima stru-
ke za radove na nacionalnim spomenicima. 
Nakon završenih pokrivačkih radova izvođač će
pristupiti zaštiti drvenih površina strehe rogova i
podkova kao i drvenih elemenata kamerije sa ogra-
dom, stubovima i sedlima. Izvođaču je skrenuta pa-
žnja da je neophodno (što je i sastavni dio pred-
mjera) sve drvene površine dobro očistiti, obrusiti i
pripremiti za ponovnu zaštitu. 

III. faza radova na Semiz Ali- pašinom turbetu u Prači
U III. fazi su predviđeni radovi na malterisanju enterijera turbeta tj.
kupole i zidova, zamjena kamenih šembrana na gornjim prozorima
kao i ugradnja novih prozora i novih ulaznih vrata. Izvođaču je
skrenuta pažnja dananovo napravi, a po uzoru na postojeći željezni
demir s „jabukama“ i sva tri dodatno oboji u antracit mat boju. Iznad
zida će se postaviti kamena kapa radi odvodnje vode. Kamen za prilaz
će se polagati u pijesak i zalijevati epoksilnom fugom radi
dugotrajnosti s obzirom da se radi o objektu koji se nalazi u pla-
ninskom okruženju. Navedeni radovi su planirani za realizaciju u
okviru 30 radnih dana.

I/IV brošura 2026
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Federalno ministarstvo kulture i športa

Nastavak radova III. faze rekonstrukcije Semiz Ali pašinog turbeta u
Prači
Tijekom nadzora uočeno je sljedeće: Izvođač je mašinski uklonio
postojeći oronuo haremski zid i popločanje sa pristupnih staza i
svu šutu odvezao na deponiju. Dostavio je i kompletan materijal,
na gradilište i to za zidanje haremskog zida i za popločanje pris-
tupnih staza. Kamen je prema dogovoru s kamenorezcem u
radionici obrađen i pripremljen za ugradnju. Radovi na malte-
risanju unutrašnjih zidova i kupole također se odvijaju prema
utvrđenoj dinamici. Izvođač je omalterisao kupolu i zidove sve do
vijenca koji se nalazi iznad donjih prozora. Malterisanje je urađeno
pažljivo i pedantno do ivice mukarnasa (ukrasa u trompama). 

Izvođenje radova na tekućem održavanju fasade župne crkve sv. Mihovila
Arkanđela u Varešu
Tijekom prvog tromjesečja 2026. godine vršeno je redovno praćenje
radova, u okviru kojih je otvoreno gradilište i započeto izvođenje radova na
sanaciji fasade. Tijekom navedenog razdoblja rješavana su tekuća pitanja
vezana uz način izvedbe dekorativnih elemenata oko ulaznih vrata na
jugoistočnoj fasadi, izvedbu novih opšava, kao i definiranje završne obrade
fasadnih površina. Radovi su obuhvaćali pripremu podloge (obijanje
postojeće žbuke, čišćenje i sanaciju oštećenja) te obnovu dekorativne
plastike. Radovi su se izvodili na zapadnoj i sjevernoj fasadi. U okviru
nadzora potvrđeno je da se radovi izvode sukladno projektnoj doku-
mentaciji, predviđenoj dinamici i konzervatorskim smjernicama.
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Izvođenje konzervatorsko-restauratorskih radova na tekućem
održavanju fasade zgrade Kantona Sarajevo i Općine Centar u Sara-
jevu
Tijekom prvog tromjesečja 2026. godine održavani su redovni
koordinacijskih sastanaci i obilasci gradilišta, u okviru kojih su
praćeni tijek radova i rješavana tehnička i izvedbena pitanja.
Izvođeni su radovi na sjevernoj i zapadnoj fasadi, uključujući izra-
du i sanaciju vijenaca, restauratorske zahvate oko prozorskih otvo-
ra i dekorativnih elemenata, zamjenu prozora te ugradnju i za-
mjenu limenih opšava. Utvrđeno je da se radov izvode sukladno
projektnoj dokumentaciji i smjernicama nadzora, uz kontinuirano
praćenje.

Konzervatorsko-restauratorski radovi u kompleksu Stari grad Gradačac

Konzervatorsko-restauratorski radovi na Starom gradu Gradačac obu-
hvaćaju sanaciju fortifikacijske kule „B4K“ i tekuće održavanje na ulaznim
kapi kulama (sjeverna, zapadna i južna) i Sahat kuli. Nakon iskopa zemlje iz
fortifikacijske kule “B4K” te usvojenog rješenja sanacije zidova i temelja
kule, pristupilo se radovima na ojačanju temelja, injektiranju srednjeg sloja
kompozitnog zida, uklanjanju postojećeg veziva i čišćenju spojnica i zapu-
njavanju vezivom na bazi prirodnog hidrauličnog kreča.
U tijeku su i radovi na postavljanju iluminacije Gornjeg grada koji obu-
hvaćaju bedeme s kulama i kulu Husein kapetana Gradašćevića, a prema
odobrenoj projektnoj dokumentaciji. Radovi tekućeg održavanja kapi kula i
sahat kule su u fazi pripremnih radova.
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Održan sastanak u prostorijama Općine Novo Sarajevo s proje-
ktantom i predstavnicima Općine Novo Sarajevo s temom realizacije
projekta „Historijski muzej“ u Sarajevu
U tijeku su pripreme raspisivanja natječaja radi obimnosti potre-
bnih intervencija i projektne dokumentacije koja je prati, pojavile
su se određene dileme koje su na sastanku razriješene. Za
određene pozicije, projektant će dostaviti tehnička rješenja koja će
biti usuglašena sa dogovorenim i naknadno odobrena.

Maršala Tina 36a „Balkan Expres“
Izvođač je pratećim projektom, izveo rekonstrukciju ventilacije u ugo-
stiteljskom objektu. Vodeći se tehničkim uvjetima za izvođenje radova,
primijenio je rješenja i dimenzioniranja koje su proračunom sistema ven-
tilacije definirana projektom a potrebne intervencije u enterijeru odgo-
varaju pozicijama prikazanim u grafičkim prilozima. Radovi rekonstrukcije
sistema ventilacije za ugostiteljski objekt „Balkan express“ izvršeni su na
zadovoljavajući način te se mogu smatrati završenim.
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Crkva Sv. Ive Krstitelja u Kraljevoj Sutjesci
Konzervatorsko-restauratorski radovi na tretiranim zidnim povr-
šinama crkve sv. Ive Krstitelja u Kraljevoj Sutjesci izvedeni su kore-
ktno i profesionalno prateći dokumentaciju za koju je dobivena
suglasnost primjenjujući metodologiju, tehniku, tehnologiju i ma-
terijale koje zahtjeva konzervatorski pristup na objektima gradi-
teljskog naslijeđa. Provedeni konzervatorsko-restauratorski radovi
izvedeni su sukladno konzervatorskoj praksi, vrlo kvalitetno i bez
zamjerki.
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Održan sastanak u prostorijama Oružanih Snaga BIH – Bistrik broj 5 s pre-
dstavnicima OS BiH kao investitorom, projektantom, izvođačem i stručnim
investitorskim nadzorom
Dogovoreni su operativno-tehnički detalji vezanih za zamjenu fasadne sto-
larije te tehničko-tehnološki detalji vezano za konzervatorsko-restaura-
torske intervencije na fasadi objekta. Održan sastanak na gradilištu OS BIH
– Bistrik br. 5 s predstavnicima OS BiH kao investitorom, izvođačem i
stručnim investitorskim nadzorom.
Podignuta je fasadna skela i radovi na fasadi mogu početi čim vremenske
prilike to budu dopustile. Vrše se radovi na uređenju gradilišta kao i pri-
premni radovi za realizaciju projekta.
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Gazi Husrev-Begov Hanikah
Sukladno Stručnom mišljenju Zavoda za zaštitu spomenika, za-
počeli su radovi tekućeg održavanja na objektu Gazi Husrev -
begov hanikah u Sarajevu. Vrši se uklanjanje svih nestabilnih dije-
lova maltera, na nekim mjestima do opeke i kamena. Nakon
izvršenog obijanja postojećeg maltera na jednom od poprečnih
zidova, predloženo je da se otkriveni zid (kombinacija opeke i
kamena) zadrži otkriven radi prezentacije. Radovi koji se izvode u
cilju prilagodbe prostora za muzejsku postavku se izvode bez
narušavanja izvornog oblika i elemenata objekta.
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1. Projektna dokumentacija u procesu upravnih postupaka dobivanja odobrenja za građenje:

-Projekt izgradnje priključnog dalekovoda 2x220kV za solarne elektrane Komanje brdo, Stolac
-Izgradnja stambenog objekta na k.č. 1057 KO Tešanj I, Tešanj
-Projekt izgradnje postrojenja za prečišćavanje procjednih voda deponije Tešanj, Tešanj
-Izgradnja individualnog stambenog objekta na parceli k.č. 2304/2 KO Cvilin, Foča – Ustikolina
-Idejno rješenje konzervatorsko-restauratorskih radova na Starom gradu Podzvizd, Velika Kladuša
-Idejni projekta revitalizacije i adaptacije Firduz/Firuz-begovog hamama (korekcije), Sarajevo
-Idejni projekt stambenog objekta u naselju Ćusine, Jajce
-Projekt uklanjanja objekta interne oznake 204-A i izgradnju objekta interne oznake 301-B Mješnica, Goražde
-Izgradnja fotonaponske elektrane Burak, Crkvice, Zenica
-Projekt izgradnje dva objekta za uzgoj pilića „A“ i „B“, Donja Lovnica, Zavidovići
-Projekt izgradnje Anaerobnog uređaja za tretman prikupljenih otpadnih voda na lokalitetu Perin Han, Zenica
-Idejni projekt prometnog i arhitektonskog uređenja dijela saobraćajnice i minibuskog stajališta u ul. Safvet-bega Bašagića, Sarajevo
-Idejni projekt prometnog i arhitektonskog uređenja platoa kod Gradske vijećnice u ul. Brodac i Kračule, Sarajevo
-Izgradnja dionice autoputa Mostar sjever – Mostar jug
-Projekt izgradnje priključnog dalekovoda 2x220 kV za solarne elektrane Komanje brdo, Stolac
-Formalna inicijativa, pravni prigovor i najava postupka radi odluke o prodaji zemljišta u Vranjevom selu, Neum
-Projekat izgradnje VE Pločno, Mostar
-Izgradnja stambenog objekta na k.č. 682/1 KO Alaudin, Arnautovići, Visoko
-Izgradnja vjetroelektrane Slovinj, Glamoč
-Izgradnja vjetroelektrane Dževa, Glamoč
-Izgradnja Farme za uzgoj brojlera na lokalitetu Gornje Ledenice, Zavidovići
-Evidentirana ili zaštićena kulturno-povijesna dobra u KO Kraljevac, Visoko
-Evidentirana ili zaštićena kulturno-povijesna dobra KO Maglaj, Maglaj
-Evidentirana ili zaštićena kulturno-povijesna dobra KO Brnjic, Kakanj
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1. Projektna dokumentacija u procesu upravnih postupaka dobivanja odobrenja za građenje:

-Glavni projekt konzervacije, sanacije i restauracije prirodno-graditeljske cjeline drvene džamije u selu Priluk, Živinice
-Evidentirana ili zaštićena kulturno-povijesna dobra KO Mošćanica, Zenica
-Evidentirana ili zaštićena kulturno-povijesna dobra KO Strupina, Maglaj
-Evidentirana ili zaštićena kulturno-povijesna dobra KO Maglaj, Maglaj
-Evidentirana ili zaštićena kulturno-povijesna dobra KO Perin Han, Zenica
-Glavni projekt rekonstrukcije i adaptacije drugog kata, potkrovlja i pasarele Franjevačkog samostana Sv. Ante na Bistriku, Sarajevo
-Glavni projekt rekonstrukcije i adaptacije drugog kata, potkrovlja i pasarele Franjevačkog samostana Sv. Ante na Bistriku, Sarajevo
-Glavni projekt rehabilitacije stambenog objekta „Vila Corn“ u ul. Kalemova 5, Sarajevo
-Postavljanje fotonaponske elektrane na parkirališnom prostoru ispred Franjevačkog samostana sv. Ivana Krstitelja, Kraljeva Sutjeska

2.Konzervatorsko-restauratorski radovi koji se mogu smatrati radovima tekućeg održavanja i radove za koje se ne izdaje odobrenje za građenje:

-Izmještanje postojeće tende u ul. Bravadžiluk 17, Sarajevo
-Projekt sanacije terase prohodnog ravnog krova u ul. Maršala Tita, Mostar
-Uklanjanje stabla košćele iz zidina objekta Agencije Stari grad, Mostar
-Projekt tekućeg održavanja Generalnog konzulata Republike Turske u ul. Mala Tepa 24, Mostar
-Postavljanje svjetleće reklame u ul. Oneščukova 24, Mostar
-Postavljanje blagdanske rasvjete na fasadu objekta Akademije likovnih umjetnosti, Sarajevo
-Idejno rješenje Iluminacije Starog grada Bjelaj, Bosanski Petrovac
-Promjena materijalizacije nosača za zastave i ankera na glavnog fasadi objekta Pravni fakultet, Sarajevo
-Postavljanje reklame u ul. Kazandžiluk 2, Sarajevo
-Tekuće održavanje objekta u ul. Zelenih beretki 17, Sarajevo
-Privremeno postavljanje montažno-demontažnog objekta u zgradi Željezničke stanice, Sarajevo
-Postavljanje jedne konzolne i jedne horizontalne reklame u ul. Hadžiristića, Sarajevo
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2.Konzervatorsko-restauratorski radovi koji se mogu smatrati radovima tekućeg održavanja i radove za koje se ne izdaje odobrenje za građenje:

-Postavljanje svjetleće konzolne reklame na pomoćni objekt/kiosk u ul. Baščaršija bb, Sarajevo
-Idejno rješenje ograđivanja Memorijalnog kompleksa „Bitka za ranjenike na Neretvi“, Jablanica
-Projekt postavljanja jarbola u Historijskom urbanom krajoliku Mostar u neposrednoj blizini Starog mosta, Mostar
-Tekuće održavanje stambenog objekta, Jajce
-Tekuće održavanje krova u ul. Džinina 9, Sarajevo
-Suglasnost za povećanje priključne snage elektro-napajanja u džamiji, Kraljeva Sutjeska
-Postavljanje reklamnog panoa u ul. Telali bb, Sarajevo
-Postavljanje nesvjetleće horizontalne reklame u ul. Sagrdžije 7, Sarajevo
-Postavljanje nesvjetleće reklame u ul. Ferhadija 16, Sarajevo
-Prijedlog reflektora za iluminaciju nacionalnog spomenika Stari grad Bjelaj, Bosanski Petrovac
-Postavljanje nesvjetleće horizontalne reklame u ul. Mula Mustafe Bašeskije 6, Sarajevo
-Uvrštavanje digitalnih 3D modela stećaka na platformu Europeana.eu
-Postavljanje horizontalne svjetleće reklame u ul. Zelenih beretki 11, Sarajevo
-Tekuće održavanje Balaguša džamije, Livno
-Postavljanje četiri rejklmne naljepnice u ul. Tekija čikma 9, Sarajevo
-Elaborat tekućeg održavanja ulaznih kapi kula i sahat kule u kompleksu Starog grada Gradačac
-Postavljanje dvije horizontalne reklamne naljepnice u ul. Tekija čikma 9, Sarajevo
-Postavljanje jedne horizontalne nesvjetleće reklame u ul. Tekija čikma 9, Sarajevo
-Postavljanje jedne konzolne svjetleće reklame u ul. Ferhadija 13, Sarajevo
-Postavljanje jedne horizontalne svjetleće reklame u ul. Ferhadija 14a, Sarajevo
-Postavljanje jedne horizontalne svjetleće reklame u ul. Ferhadija 26, Sarajevo
-Tehnička specifikacija s predmjerom i predračunom za nabavku radova renoviranja parketa u uredima objekta Centralne banke BiH, Sarajevo
-Postavljanje tri klima uređaja u ul. Patke 8, Sarajevo
-Postavljanje svjetleće konzolne reklame na uglu ul. Vladislava Skarića i Zelenih beretki 5, Sarajevo
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2.Konzervatorsko-restauratorski radovi koji se mogu smatrati radovima tekućeg održavanja i radove za koje se ne izdaje odobrenje za građenje:

-Postavljanje horizontalne svjetleće reklame u dva segmenta u ul. Ferhadija 26, Sarajevo
-Postavljanje nesvjetleće reklame u ul. Kujundžiluk 17, Sarajevo
-Tekuće održavanje fasade, otvora i pokrova na objektu područnog ureda zgrade Zavoda zdravstvenog osiguranja HNK u ul. Braće Fejića 56, Mostar
-Postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. Gajev trg 2, Sarajevo
-Postavljanje horizontalne svjetleće reklame u ul. Ferhadija 29, Sarajevo
-Tekuće održavanje na Gazi Husrev-begovoj džamiji, Sarajevo
-Postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. Jelića 3, Sarajevo
-Tekuće održavanje na objektu u ul. Braće Fejića 65, Mostar
-Tekuće održavanje na kamuflažnom vojnom objektu broj 3, Armijske ratne komande (ARK-D-O/Titov bunker), Konjic
-Tekuće održavanje unutrašnjosti objekta Centralnog ureda Centralne banke BiH, Sarajevo
-Postavljanje fasadne tende u ul. Bravadžiluk 10, Sarajevo
-Postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. Muvekita 1, Sarajevo
-Tekuće održavanje na Gazi Husrev-begovom hanikahu, Sarajevo
-Projekt tekućeg održavanja džamije Ahmeda Topalovića, Čapljina
-Tekuće održavanje poslovnog prostora u ul. Kulovića 13, Sarajevo
-Postavljanje svjetleće viseće horizontalne reklame u ul. Zelenih beretki 5, Sarajevo
-Postavljanje jedne svjetleće horizontalne reklame u ul. Hamdije Kreševljakovića 61, Sarajevo
-Ugroženost srednjovjekovne nekropole Crkvina širenjem rudnika mrkog uglja Zlauša, Sanski Most
-Izgradnja spomen obilježja ratne bolnice Paska Luka, Olovo
-Izvođenje radova konzervacije i restauracije ulaznih vrata na zgradi u ul. Mula Mustafe Bašeskije 27, Sarajevo
-Postavljanje jedne horizontalne svjetleće reklame, jedne vertikalne nesvjetleće reklame i jedne horizontalne svjetleće reklame u ul. Vladislava
Skarića 3, Sarajevo
-Izdavanje potvrde o tekućem održavanju poslovnog prostora u ul. Mis Irbina 26, Sarajevo
-O mogućnostima revitalizacije obalnog prostora Malog Plivskog jezera, Jajce
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2.Konzervatorsko-restauratorski radovi koji se mogu smatrati radovima tekućeg održavanja i radove za koje se ne izdaje odobrenje za građenje:

-O mogućnostima revitalizacije obalnog prostora Malog Plivskog jezera, Jajce
-O mogućnostima izvođenja radova rekonstrukcije ventilacije za ugostiteljski objekat „Balkan express“ u ul. Maršala Tita 36a, Sarajevo
-Izdavanje odobrenja za sječu stabala jasena u ul. Hafiza Ibrahima Trebinjca kod džamije pod Takišom, Sarajevo
-Postavljanje nesvjetleće konzolne dvostrane reklame u ul. Ferhadija 17, Sarajevo
-Postavljanje horizontalne svjetleće reklame u ul. Sarači 32, Sarajevo
-Izdavanje potvrde o tekućem održavanju poslovnog prostora u ul. Šenoina do broja 6, Sarajevo
-Stari grad Tešanj – sanacija zidova, Tešanj
-Uređenje pristupnih staza, zamjena krovnog pokrivača i dijela krovne konstrukcije i sanacija zidina na Starom gradu Tešanj
-Projekt tekućeg održavanja spomen kuće Džemala Bijedića, Mostar
-Tekuće održavanje fontane na Trgu žrtava genocida u Srebrenici ispred objekta Željezničke stanice, Sarajevo
-O mogućnostima postavljanja slobodno stojećeg reklamnog (dvostranog) led panoa u ul. Isa bega Ishakovića bb, Sarajevo
-O mogućnostima postavljanja slobodno stojećeg reklamnog (dvostranog) led panoa u ul. Zelenih beretki bb, Sarajevo
-Postavljanje bankomata u ul. Sarači 50, Sarajevo
-Postavljanje tri nesvjetleće reklame u ul. Telali 17a, Sarajevo
-Tekuće održavanje na hramu Vaznesenja gospodnjeg sa ikonostasom, Gračanica
-Postavljanje svjetleće horizontalne reklame u ul. Mula Mustafe Bašeskije 26, Sarajevo
-Sanacija ogradnog zida u ul. Kranjčevićeva 22, Sarajevo
-Tekuće održavanje u ul. Ibrahima Trebinjca 26 i 28, Sarajevo
-Hitna sanacija krova objekta Gimnazija Mostar
-Tekuće održavanje korita rijeke Miljacke na lokalitetu brane na Bentbaši, Sarajevo
-Postavljanje bankomata u ul. Štrosmajerova 3, Sarajevo
-Izrada projektnog zadatka za izradu projektne dokumentacije za uređenje desnog kazamata ispod Dizdareve kule na Sarom gradu Tešanj
-Postavljanje jedne svjetleće horizontalne reklame u ul. Veliki Ćurćiluk 3, Sarajevo
-O mogućnostima izvođenja radova tekućeg održavanja bivše zgrade SDK kod Vječne vatre u ul. Maršala Tita 62, Sarajevo
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2.Konzervatorsko-restauratorski radovi koji se mogu smatrati radovima tekućeg održavanja i radove za koje se ne izdaje odobrenje za građenje:

-O mogućnostima izvođenja radova rekonstrukcije ventilacije za ugostiteljski objekat „Balkan express“ u ul. Maršala Tita 36a, Sarajevo
-Izdavanje odobrenja za sječu stabala jasena u ul. Hafiza Ibrahima Trebinjca kod džamije pod Takišom, Sarajevo
-Postavljanje nesvjetleće konzolne dvostrane reklame u ul. Ferhadija 17, Sarajevo
-Postavljanje horizontalne svjetleće reklame u ul. Sarači 32, Sarajevo
-Izdavanje potvrde o tekućem održavanju poslovnog prostora u ul. Šenoina do broja 6, Sarajevo
-Stari grad Tešanj – sanacija zidova, Tešanj
-Uređenje pristupnih staza, zamjena krovnog pokrivača i dijela krovne konstrukcije i sanacija zidina na Starom gradu Tešanj
-Projekat tekućeg održavanja spomen kuće Džemala Bijedića, Mostar
-Tekuće održavanje fontane na Trgu žrtava genocida u Srebrenici ispred objekta Željezničke stanice, Sarajevo
-O mogućnostima postavljanja slobodno stojećeg reklamnog (dvostranog) led panoa u ul. Isa bega Ishakovića bb, Sarajevo
-O mogućnostima postavljanja slobodno stojećeg reklamnog (dvostranog) led panoa u ul. Zelenih beretki bb, Sarajevo
-Postavljanje bankomata u ul. Sarači 50, Sarajevo
-Postavljanje tri nesvjetleće reklame u ul. Telali 17a, Sarajevo
-Tekuće održavanje na hramu Vaznesenja gospodnjeg sa ikonostasom, Gračanica
-Postavljanje svjetleće horizontalne reklame u ul. Mula Mustafe Bašeskije 26, Sarajevo
-Sanacija ogradnog zida u ul. Kranjčevićeva 22, Sarajevo
-Tekuće održavanje u ul. Ibrahima Trebinjca 26 i 28, Sarajevo
-Hitna sanacija krova objekta Gimnazija Mostar
-Tekuće održavanje korita rijeke Miljacke na lokalitetu brane na Bentbaši, Sarajevo
-Postavljanje bankomata u ul. Štrosmajerova 3, Sarajevo
-Izrada projektnog zadatka za izradu projektne dokumentacije za uređenje desnog kazamata ispod Dizdareve kule na Sarom gradu Tešanj
-Postavljanje jedne svjetleće horizontalne reklame u ul. Veliki Ćurćiluk 3, Sarajevo
-O mogućnostima izvođenja radova tekućeg održavanja bivše zgrade SDK kod Vječne vatre u ul. Maršala Tita 62, Sarajevo
-Postavljanje horizontalne svjetleće reklame u ul. Vladislava Skarića 2, Sarajevo
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Federalno ministarstvo kulture i športa

2.Konzervatorsko-restauratorski radovi koji se mogu smatrati radovima tekućeg održavanja i radove za koje se ne izdaje odobrenje za građenje:

-Postavljanje jedne nesvjetleće reklamne naljepnice i tri svjetleće horizontalne reklame u ul. Mula Mustafe Bašeskije 19, Sarajevo
-O mogućnostima izvođenja radova tekućeg održavanja u ul. Bravadžiluk 28, Sarajevo
-Projekt vanjskog uređenja za Župnu crkvu sv. Ivana Krstitelja, Travnik
-Postavljanje bankomata u ul. Zelenih beretki 15, Sarajevo
-Izvođenje potrebnih intervencija prema Projektu mašinskih instalacija za demontažu i ponovnu montažu klima uređaja na zgradi FMUP-a, Sarajevo
-Postavljanje dviju horizontalnih svjetlećih reklama na uglu ul. Jelića i Ferhadija, Sarajevo
-Izvođenje radova tekućeg održavanja na objektu parohijskog stana i trijeme u sklopu Stare pravoslavne crkve, Sarajevo
-Postavljanje reklamne naljepnice i jedne svjetleće reklamne naljepnice u dva segmenta u prostoru bankomata u ul. Štrosmajerova 3, Sarajevo
-Projekt tekućeg održavanja poslovnog prostora u ul. Mula Mustafe Bašeskije bb, Sarajevo
-Postavljanje jedne nesvjetleće horizontalne reklame u ul. Sime Milutinovića 4, Sarajevo
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Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

3. Planovi i programi arheoloških istraživanja i elaborata proizašlih iz tih istraživanja

-Izmještanje postojeće tende u ul. Bravadžiluk 17, Sarajevo
-Projekt sanacije terase prohodnog ravnog krova u ul. Maršala Tita, Mostar
-Uklanjanje stabla košćele iz zidina objekta Agencije Stari grad, Mostar
-Projekt tekućeg održavanja Generalnog konzulata Republike Turske u ul. Mala Tepa 24, Mostar
-Postavljanje svjetleće reklame u ul. Oneščukova 24, Mostar
-Postavljanje tende u četiri segmenta u ul. Ćurćiluk veliki 24, Sarajevo
-Postavljanje praznične rasvjete na fasadu objekta Akademije likovnih umjetnosti, Sarajevo
-Idejno rješenje Iluminacije Starog grada Bjelaj, Bosanski Petrovac
-Promjena materijalizacije nosača za zastave i ankera na glavnog fasadi objekta Pravni fakultet, Sarajevo
-Postavljanje reklame u ul. Kazandžiluk 2, Sarajevo
-Tekuće održavanje objekta u ul. Zelenih beretki 17, Sarajevo

4.  Mogućnosti prenamjene zemljišta u građevinsko zemljište

-Promjena namjene šumskog zemljišta u građevinsko na lokalitetu Ponijeri, Kakanj
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Moderator promocije bila je Dženana Šaran, stručna i
odgovorna urednica časopisa, a promotori novog broja
bili su Azer Aličić, član redakcije i pomoćnik ravnatelja
Zavoda za zaštitu i mr. sci. Amra Hadžihasanović, umi-
rovljenica Zavoda za zaštitu spomenika. Promociji je na-
zočio veliki broj autora, kolega iz drugih srodnih insti-
tucija, gostiju i prijatelja časopisa.
Na samom početku nazočnima se obratila federalna
ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević te uz riječi
zahvale na posjećenosti uputila redakciji čestitke za izv-
rsno obavljen posao uz želje da Zavod nastavi baštiniti
časopis, pogotovo u trenutku kada je postigao toliko
željeni kontinuitet u izlaženju od tri kalendarske godine,
što ga svrstava u rang znanstveno-istraživačkih časo-
pisa.

Također, naglasila je kako je novi broj časopisa osoben i
po broju autora, čak 29 autora i bogat raznovrsnim tek-
stovima koji su proizvod znanstveno-istraživačkog i kon-
zervatorsko-restauratorskog rada autora/kolega na obje-
ktima kulturno-povijesnog naslijeđa Federacije Bosne i
Hercegovine. 

Federalno ministarstvo kulture i športa

Zavod za zaštitu spomenika promovirao

godišnjak „Naše starine XXVI.“
Nakon obraćanja ravnatelja Zavoda za zaštitu spomenika Roberta Stergara, skupu
se obratila stučna urednica te nazočne upoznala da je redakcija zaprimila reko-
rdan broj radova, ukupno 29 i da je nakon čitanja izabrano 27 radova koji se svo-
jim sadržajem, tematikom i kvalitetom zaslužuju naći u novom broju. 

I/IV brošura 2026
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„Naše starine“ imaju svoje mjesto, publiku i budućnost”

Kao i u prethodna dva broja, svoje radove su dostavili
kolege iz Povjerenstva za očuvanje spomenika, Zema-
ljskog muzeja, Filozofskog i Arhitektonskog fakulteta u
Sarajevu i profesori u mirovini. Za novi broj radove su
dostavili i autori sa Sveučilišta u Mostaru, Međunaro-
dnog sveučilišta Burch, ICOMOS-a, Zavičajnog muzeja
Travnik, kao i profesori u mirovini i kolege koje nisu ins-
titucionalno vezvezani, ali svojim znanstveno-istraži-
vačkim radom daju ogroman doprinos evidentiranju, do-
kumentiranju, zaštiti i očuvanju kulturno-povijesnog na-
slijeđa.

Federalno ministarstvo kulture i športa

Nakon iscrpnih i detaljnih izlaganja promotora nazočnima se na kraju promocije
obratila stručna i odgovorna urednica Šaran ističući kako vjeruje da će radovi
objavljeni u ovom broju biti vrijedan doprinos struci, ali i poticaj za nova istra-
živanja. Šaran je naglasila kako ovaj događaj predstavlja potvrdu da „Naše starine“
imaju svoje mjesto, publiku i budućnost, što redakciju obvezuje nastaviti graditi
visoke uredničke i znanstvene standarde.
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2026
K V A R T A L N A  B R O Š U R A

Ministarstvo kontinuirano njeguje otvorenu i transparentnu suradnju s medijima, prepoznajući njihovu
ključnu ulogu u informiranju javnosti i jačanju povjerenja građana u rad institucija. Kroz pravovremeno
dostavljanje informacija, odgovore na upite te aktivno sudjelovanje u medijskim objavama, osigurava se
dostupnost i jasnoća svih relevantnih sadržaja iz nadležnosti Ministarstva.
U razdoblju prvog kvartala 2026. godine ostvarena je suradnja s brojnim elektronskim, printanim i
online medijima, uključujući:
FENA, Federalna TV, BHRT, BHT 1, RTV HB, HMS, Večernji list, Bljesak.info, N1, Radio Sarajevo, TVSA,
Viteski.ba, Raport.ba, Vijesti.ba, Crna hronika, Faktor.ba, Naša stranka, Portal 387, EX-YU vijesti,
Tuzlanskiinfo.ba, Vlada Federacije BiH, Jajce Online, Bosnainfo, Jabuka TV, Slobodna Bosna, Etto.ba,
Gračanica.info, Vox.ba, Euronews, Puls Asfalta, Dnevni.ba, Magazin Plus, Klix.ba, The Bosnia Times, Pogled.ba,
Centar Skenderija, Patria, RTV Slon, NoviTravnik.ba, Obican.info, Trend Radio, Odgovoreno, N24, Ljudski.ba,
HDZ BiH, Centralna.ba, Indikator.ba, Grad Busovača, Šum Sova, Hrvatski.ba, Poskok.info, Vlada Županije
Posavske, Pro TV, Vrhbosanska nadbiskupija, UNSA, Katolički bogoslovni fakultet, Katolička tiskovna agencija,
Katolički tjednik, Art.info, Brotnjo.ba, Brotnjo.info, Ljubuški portal, Grad Široki Brijeg, Đaka City Čapljina,
Herons.info, Grad Čapljina, Vrisak.info, Općina Ravno, Posušje.info, Hum.ba, RTV Mostar, Stolac.city, Borak
TV, Grad Orašje, Bosanska Posavina (FB profil), Women in Adria, Hrvatski glasnik, RTV USK, Start Online,
Udruga Prsten, Tip.ba, Business Magazine, eKapija, PBZ, Radio Brčko, Notra.ba, ADS FBiH (Facebook,
Instagram), Defter hefte (FB profil), Hip.ba, Ramski vjesnik, Jelah.info

Ministarstvo je kroz priopćenja za javnost, odgovore na novinarske upite, intervjue i druge vidove
komunikacije redovno informiralo javnost o aktivnostima, projektima i odlukama iz svoje nadležnosti. 
Suradnja s medijima i u narednom periodu ostaje važan segment djelovanja Ministarstva, uz kontinu-
iranu posvećenost otvorenoj, profesionalnoj i pravovremenoj komunikaciji s javnošću.
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Ministrica Sanja Vlaisavljević na samom je početku zah-
valila svim medija na fair, korektnom i blagovr-emenom
izvješćivanju o svim aktivnostima Ministarstva.
Potom su predstavljene aktivnosti i rezultati Mini-
starstva u 2025. godini, s posebnim naglaskom na ras-
podjeli proračunskih sredstava za područja kulture, špo-
rta, mladih i zaštite naslijeđa.
Prezentirani su podaci o proračunu koji je prošle godine
iznosio 79,799 milijuna KM, od čega je čak 60 milijuna
KM usmjereno na kapitalne projekte u gradovima i opći-
nama širom Federacije BiH, a s ciljem jačanja kulturne i
športske infrastrukture i obnavljanja spomenika kulture i
sakralnih objekata.
U kontekstu transfera, navedeno je da je Ministarstvo
od prošle godine omogućilo pristup transferima i margi-
naliziranim skupinama – udrugama osoba s poteš-
koćama u razvoju, paraolimpijcima i klubovima osoba s 

„Uvijek sam sretna kada nam nedostaje sredstava za na-
građivanje sportaša, jer to znači da je puno više medalja
došlo u našu BiH nego što smo mi predvidjeli proraču-
nom,“ izjavila je ministrica Vlaisavljević. 

Federalno ministarstvo kulture i športa

Održana godišnja konferencija za medije

Federalnog ministarstva kulture i športa

invaliditetom koji su tako postali dionici aktivnosti koje se na njih odnose, a ne
samo promatrači.
Od značajnih noviteta u području športa izdvojeno je po-tpisivanje Sporazuma sa
Specijalnom olimpijadom u BiH, prvi ovakve vrste u BiH, kao i omogućavanje,
posebnom strategijom, nagrađivanja sportaša iz neolimpijskih disci-plina koji nisu
obuhvaćeni Uredbom Vlade Federacije BiH o nagrađivanju sportaša za vrhunske
športske rezultate na međunarodnim natjecanjima.
Nadalje, istaknuto je da po prvi put potpisan Sporazum s krovnim kulturnim dru-
štvima u BiH, čime je omogućen njihov trajni opstanak u zajednici.
U protekloj godini, završena je i na Vladi Federacije BiH usvojena Strategija za
mlade te je utemeljen Savjet za mlade.
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S posebnim ponosom je istaknuto da je u prošloj godini,
samo Ministarstvo organiziralo više od 40 različitih do-
gađaja, a što ne bi bilo moguće bez sjajnog tima svih dje-
latnika Ministarstva.
Uvedeni podcasti s ciljem promoviranja ponajprije mla-
dih uspješnih ljudi u svijetu kulture i športa koji su pri-
vukli veliki interes javnosti. 
Ministarstvo je u prošloj godini pravovremeno odgovo-
rilo na 21 zastupničko pitanje, 4 zastupničke inici-jative i
20 upita po Zakonu o slobodi pristupa informacijama.
Na sjednicama Vlade Federacije BiH usvojeno je 65
materijala Federalnog ministarstva kulture i športa.
Ministarstvo je nadležno i za fondacije u području kul-
ture i športa, čiji se broj prošle godine povećao na četiri
jer je u punom kapacitetu počela funkcionirati novoute-
meljena Fondacija za šport. Posebno je istaknuto da je
Ministarstvo po prvi put od svog utemeljenja dobilo
pozitivno izvješće revizije.

Konferencija je zaključena porukom da će Ministarstvo i
u narednom razdoblju nastaviti graditi mostove između
kulture, športa i mladih, osiguravajući da svaki projekt
bude u službi zajednice i budućih generacija.

Federalno ministarstvo kulture i športa

Na kraju su prezentirani podaci o proračunu za 2026. godinu koji iznosi 66,410
milijuna KM, od čega je za kapitalna ulaganja predviđeno 47 milijuna KM. Bitno
su uvećani transferi za kulturu i šport, a posebno se izdvaja transfer za mlade koji
je konačno doživio svoj puni kapacitet i povećan je na 1 milijun KM. Na novi-
narsko pitanje o Fondaciji za kinematografiju, ministrica Vlaisavljević naglasila je
da računi ove fondacije nisu nikada bili blokirani, navodeći da su sva sredstva
dostupna na računu Fondacije, a da je iznos sredstava za Fondaciju povećavan iz
godine u godinu, te je za 2026. godinu planirano 3,5 milijuna KM.

I/IV brošura 2026

Također je naglašena transparentnost u radu Ministar-
stva, redovito objavljivanje svih aktivnosti i akata na
mrežnoj stranici Ministarstva, kao i redovito odgova-
ranje na sve medijske upite i upite drugih zainteresiranih
strana.
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Dijalog, znanje i zajedništvo

8. PANELI, RADIONICE I EMISIJE DJELATNIKA I PRIJATELJA FMKS73/118



U proteklom razdoblju Ministarstvo je kroz niz panela, stručnih rasprava i radionica otvorilo prostor za
susret ideja, razmjenu znanja i jačanje profesionalne i društvene povezanosti. Ove aktivnosti okupile su
djelatnike Ministarstva, vanjske stručnjake, umjetnike, predstavnike institucija, kao i partnere i prijatelje
Ministarstva, potvrđujući važnost suradnje u oblikovanju kvalitetnih i održivih kulturnih politika.
Tematski raznoliki sadržaji obuhvatili su područja kulture, očuvanja naslijeđa, umjetničkog
stvaralateljstva i glazbe, ali i šire društvene teme koje se prepliću s kulturnim razvojem zajednice. Kroz
interaktivne formate rada, sudionici su imali priliku ne samo slušati i učiti, nego i aktivno sudjelovati.
Poseban naglasak stavljen je na radionice kao prostor praktičnog učenja i kreativnog izražavanja, gdje su
se tradicija i suvremeni pristupi susretali na inspirativan način. 

→ Kroz aktivnosti o kojima pišemo u nastavku Ministarstvo je još jednom potvrdilo svoju ulogu
platforme za dijalog, povezivanje i razvoj. Paneli, rasprave i radionice nisu bili samo programi, nego živi
procesi razmjene i suradnje.

2026
K V A R T A L N A  B R O Š U R A

p a n e l i
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Predavanje „Uloga arheologije u 

Zavodu za zaštitu spomenika“ 

Predavanje „Uloga arheologije u Zavodu za zaštitu spo-
menika“ pružilo je sveobuhvatan uvid u značaj arheologije kao
znanstvene discipline te njenu izraženu multidisciplinarnost. U
svim izlaganju djelatnica Martina Marinčić prikazala je arhe-
ologiju kao znanost koja u suradnji s brojnim drugim disci-
plinama doprinosi razumijevanju i očuvanju kulturno-povij-
esnog naslijeđa. Naglašeno je i kako arheologija upravo kroz
svoj rad aktivno sudjeluje u procesima obnove, zaštite i reinte-
rpretacije kulturnog naslijeđa.
Poseban naglasak stavljen je na bogatstvo arheoloških loka-
liteta na prostoru Bosne i Hercegovine, od paleolita do osma-
nskog perioda, čime je istaknuta slojevitost i kontinuitet kul-
turnog razvoja ovih prostora. Predstavljeni su najznačajniji
istraživači, među kojima je naročito istaknuto djelovanje prvog
školovanog bosanskohercegovačkog arheologa, Vejsila Ćur-
čića, čiji je rad dao značajan doprinos razvoju arheologije u
Bosni i Hercegovini. Predavanje je obuhvatilo i kratak osvrt na
djelovanje Zavoda za zaštitu spomenika, kao i prikaz meto-
dologije arheoloških istraživanja. 
Posebno je naglašen značaj arheologije u radu Zavoda za
zaštitu spomenika Federalnog ministarstva kulture i športa, s
ciljem sustavne zaštite, istraživanja i očuvanja kulturno-povi-
jesnog naslijeđa. 

Federalno ministarstvo kulture i športa

27. VELJAČE 2026.
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Program  „Život pod staklom – hod kroz

obnovu“ pokrenuo razgovor 

o naslijeđu u opasnosti

U Federalnom ministarstvu kulture i športa organiziran je
program „Život pod staklom – hod kroz obnovu“, posvećen
promišljanju očuvanja i obnove kulturnog naslijeđa. Program
je organiziran slijedeći okosnicu priče o naslijeđu koja
naglašava potrebu zaštite prostora, tradicija i kulturnih
vrijednosti koje oblikuju naš identitet. . Nazočnima se obratio i
šef Ureda UNESCO-a u Bosni i Hercegovini Siniša Šešum koji
je istaknuo kontinuirana nastojanja Federalnog ministarstva
kulture i športa u zaštiti i promociji naslijeđa.
U središtu programa bila je radionica izrade terarija koju je
vodila arhitektica Dolores Janko, djelatnica Federalnog mini-
starstva kulture i športa. Kroz proces stvaranja „života pod
staklom“, sudionici su imali priliku sudjelovati u simboličnom
činu oživljavanja prostora, pri čemu je terarij postao simbol
strpljenja i odgovornosti prema naslijeđu koje treba čuvati i
obnavljati
Program je dodatno obogatio glazbeni nastup gitarista Darka
Hrgića i pijanista Vlade Podanija, čiji je repertoar pratio „hod
kroz obnovu“ i simbolično povezao prostor čuvanja memorije
s prostorom susreta i dijaloga.

Federalno ministarstvo kulture i športa

12. OŽUJKA 2026.
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Salon živih jezika i sjećanja u Federalnom

ministarstvu kulture i športa

„Salon živih jezika i sjećanja“, program je koji je okupio
učenike, književnike i profesore s ciljem da kroz poeziju, kratke
priče i razgovor osvijetle značaj jezika kao nositelja sjećanja i
tradicije. 
U uvodnom dijelu nazočnima se obratila federalna ministrica
kulture i športa pozdravljajući sve mlade ljude koji su izdvojili
svoje vrijeme da budu baš ovdje i da sudjeluju aktivno u ova-
kvom programu. Tijekom programa sudionici su kroz inter-
pretacije poezije i autorske tekstove otvorili pitanja odnosa je-
zika i identiteta. U programu su sudjelovali učenici SSST Gim-
nazije, učenici Prve gimnazije Sarajevo, učenici Druge gimna-
zije Sarajevo, učenici Treće gimnazije Sarajevo te Prve bošnja-
čke gimnazije, književnice Amela Mustafić i Bjanka Alajbe-
gović, a program je moderirala Ivana Golijanin.
Događaj je zaključen glazbenim nastupom koji je vodio
Gitaristički duo MAS koji čine bh. gitaristi Đani Šehu i Adnan
Alagić čime je zaokružena poruka o važnosti sinergije umje-
tnosti, jezika i naslijeđa u očuvanju kulturnog identiteta.

Federalno ministarstvo kulture i športa

19. OŽUJKA 2026.
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Obilježen Svjetski dan osoba s Down

sindromom u Federalnom ministarstvu

kulture i športa 

Glavni sudionici programa bili su predstavnici Udruženja
„Život s Down sindromom Federacije Bosne i Hercegovine“,
predvođeni Sevdijom Kujović te Udruge za Down sindrom
Mostar, na čelu s Igorom Ledićem. Prije svečanog programa
koji su pripremili djelatnici i prijatelji Ministarstva, ministrica
Vlaisavljević susrela se u svom uredu s članovima ovih Udruga
s kojima je razgovarala o različitim temama, njihovim prijed-
lozima i idejama. Program je nastavljen interaktivnim dijelom
koji je vodila profesorica Sandra Bjelan. Kroz vježbe upoz-
navanja, pokreta i izražavanja emocija, svi sudionici su aktivno
sudjelovali, dodatno naglašavajući važnost uključivanja i me-
đusobnog razumijevanja.
Poseban doprinos događaju dao je i Tarik Tanović iz škole
IMTM, platforme glazbenog teatra, koji je kroz glazbu i pokret
dodatno obogatio program i potaknuo opuštenu i radosnu
atmosferu.
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U Ministarstvu održano predavanje

„Budućnost arheoloških istraživanja u

digitalnom dobu“

Predavanje pod nazivom „Budućnost arheoloških istraživanja
u digitalnom dobu“ vodila je djelatnica Zavoda za zaštitu spo-
menika Martina Marinčić. Prije početka predavanja, publici se
obratila federalna ministrica kulture u športa, Sanja Vlaisav-
ljević, istaknuvši da su predavanja i paneli, koji se realiziraju uz
susrete i razmjenu iskustava, misija Ministarstva i Zavoda za
zaštitu spomenika.
Ravnatelj Zavoda za zaštitu spomenika, Robert Stergar, nagla-
sio je da je znanje, koje je sakupljano godinama i koje se stiče
na arheološkim lokalitetima, ključno da se ono što tehnologija
i digitalni alati prikažu tumači na adekvatan način.
Predavači su bili: prof. dr. Adnan Kaljanac, doc. dr. Jesenko
Hadžihasanović i prof. dr. Zlatan Filipović. Predavanje je pri-
kazalo kako se mijenja način proučavanja i očuvanja kulturne
baštine. Poseban naglasak stavljen je na LiDAR tehniku koja
laserskim skeniranjem omogućuje otkrivanje i mapiranje arhe-
oloških lokaliteta, potom roveru i totalnu stanicu, instrumente
koji pružaju precizna mjerenja na terenu i pomažu pri doku-
mentiranju nalazišta i VR/AR tehnologiju koja omogućuje
istraživačima i posjetiteljima da dožive arheološke lokalitete u
virtualnom i proširenom okružju.
Predavanju su nazočili brojni gosti: predstavnici županijskih
zavoda za zaštitu kulturno-povijesnog nasljeđa, profesori i
arheolozi, kao i predstavnici brojnih udruga i studenti.
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PODCASTI O UMJETNOSTI, 

NASLIJEĐU I VJEŠTINAMA

Tijekom prvog kvartala 2026. realiziran je niz podcast epizoda
posvećenih temama umjetnosti, kulturnog naslijeđa i različitih
vještina, kroz razgovore s istaknutim pojedincima iz ovih po-
dručja. Gostovanja su obuhvatila raznolike perspektive i isku-
stva, od umjetničkog stvarateljstva do očuvanja tradicije i
razvoja suvremenih praksi. U emisijama emitiranim 11., 18. i
25. ožujka sudjelovali su: 
arhitektica Dolores Janko, učenici SSST Gimnazije Selim
Poturak Donmez i Hena Jaganjac te mladi talentirani pjevač
Tarik Tanović.
Ovi razgovori dali su doprinos vrijednosti i jačanju vidljivosti
aktera koji svojim radom obogaćuju kulturnu i umjetničku
scenu.
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9. Transparentnost rada
Ministarstva 
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Transparentnost i otvorenost prema javnosti jedno su od ključnih načela rada Federalnog ministarstva
kulture i športa. Svi važni dokumenti i informacije o radu Ministarstva javno su dostupni putem
službene mrežne stranice, koja omogućava kontinuiran uvid u aktivnosti i procese odlučivanja.
Mrežna stranica Ministarstva dostupna je na četiri jezika, čime se dodatno unapređuje pristupačnost
komunikacije. Kontinuiranim ažuriranjem sadržaja i digitalnom dostupnošću dokumenata Ministarstvo
potvrđuje svoju opredijeljenost ka odgovornom, otvorenom i transparentnom djelovanju.
→ Tijekom prva tri mjeseca 2026. godine redovno su objavljivani odluke, izvješća kao i informacije o
aktivnostima Ministarstva. Na taj način osigurana je pravovremena informiranost građana, korisnika i
šire javnosti o svim relevantnim procesima.

Također, Federalno ministarstvo kulture i športa ima i svoju Instagram stranicu kao i X profil:
https://www.instagram.com/fmks_gov?igsh=MTN0b2kzZ2Y5aGttag== 
https://x.com/fmks_gov

2026
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REDNI
BROJ

DATUM
PODNOŠENJA

ZAHTJEVA
PODNOSITELJ ZAHTJEVA DETALJAN OPIS TRAŽENIH INFORMACIJA POSTUPANJE MINISTARSTVA

1. 9. 1. 2026.
godine

Iman Maslić, predsjednica
Vijeća mladih FBiH 

Zahtjev za dostavljanje informacije o Transferu za mlade te
iznosu sredstava u Pijedlogu Proračuna FBiH za 2026. godinu
namijenjenom mladima i omladinskim organizacijama.

Rješenjem broj:
05-36-13-243/26 od 14. 1.
2026. godine odobren pristup
traženim informacijama

2.

13. 1. 2026.
godine,

posredstvom
Vlade Federacije

BiH

Novinarka Anisa
Mahmutović

Zahtjev za dostavljanje informacije jesu li iz Proračuna Vlade FBiH
u 2025. godini izdvojena sredstva za medije te koliko je sredstava
dodijeljeno za podršku lokalnim medijima u privatnom vlasništvu,
a koliko za entitetske, odnosno kantonalne servise

Rješenjem broj: 
03-36-1-330/26 od 16. 1. 2026.
godine odobren pristup
traženim informacijama

3. 20. 1. 2026.
godine

Ivana Korajlić, izvršna
direktorica Transparency

International u BiH 

Zahtjev za dostavljanje informacija o rezultatima javnog poziva
Federalnog ministarstva kulture i sporta u 2026. godini, za sve

transfere

Rješenjem broj: 
02-45-458/26 od 20. 1. 2026.
godine odobren pristup traženim
informacijama

4. 23. 1. 2026.
godine Smajo Ljevaković Zahtjev za dostavljanje informacija o radu Povjerenstva za

Transfer za sport od značaja za Federaciju

Rješenjem broj:
04-36-10-523-4/26 od 2. 2.
2026. godine odobren je
djelomičan pristup informacijama 

5. 16. 2. 2026.
godine

Ahmet Salčin, pomoćnik
ravnatelja za pravna pitanja i
opće poslove Udruge „Vaša

prava“

Zahtjev za dostavljanje informacija o ukupnim izdvajanjima za
bruto plaće i naknade za 2024. i 2025. godinu te informacije o te

informacije o djelatnicima sa kojima je tijekom 2024. i 2025.
godine zaključen ugovor o radu ili ugovor o djelu 

Rješenjem broj: 
06-45-1013-1/26 DF od 24. 2.
2026. godine odobren pristup
traženim informacijama

Federalno ministarstvo kulture i športa
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REDNI
BROJ

DATUM
PODNOŠENJA

ZAHTJEVA
PODNOSITELJ ZAHTJEVA DETALJAN OPIS TRAŽENIH INFORMACIJA POSTUPANJE MINISTARSTVA

6. 3. 3. 2026.
godine

Nikola Bačić, urednik portala
Hercegovina.info

Zahtjev za dostavljanje informacija o savjetnicima
angažiranim u Federalnom ministarstvu kulture i
sporta

Rješenjem broj: 
06-45-1314-1/26 DF od
4.3.2026. godine odobren
pristup traženim
informacijama

7.
10. 3.2026.

godine

Amina Izmirlić Ćatović,
Projektna koordinatorica

Udruženja građana „Zašto ne“

Zahtjev za dostavljanje informacija o pristiglim
upitima za slobodan pristup informacijama koje je
Federalno ministarstvo kulture i sporta primilo u
razdoblju od 1. 1. do 31. 12. 2025. godine te
pojedinostima u postupanju Ministarstva   

Rješenjem broj: 01-45-
1439/26 MDJ
od 10. 3. 2026. godine
godine odobren pristup
traženim informacijama

8. 25. 3. 2026.
godine

Udruženju za kulturu i
stvaralaštvo „Konekt&ja Studio“

Uvid u kompletan spis predmetne prijave „U mahali
neko fali“ prijavljene na Javni natječaj za raspodjelu
dijela prihoda ostvarenih temeljem naknada za
priređivanje igara na sreću;
Uuvid u Zapisnik o provjeri formalno-pravne
ispravnosti projektne prijave;
Informacija o nadležnom tijelu ili osobama koje su
izvršile predmetnu provjeru

06-11-10-1826/26 od
31.3.2026. godine odobren
uvid u dokumentaciju 
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11. Odgovori na inicijative
– zastupnička pitanja

2 0 2 6
K V A R T A L N A  B R O Š U R A

odgovori
86/11811. ODGOVORI NA INICIJATIVE- ZASTUPNIČKA PITANJA



REDNI
BROJ ZASTUPNIK PITANJA / INICIJATIVE ODGOVOR FEDERALNOG MINISTARSTVA KULTURE I ŠPORTA 

1.

Ivica Šarić,
zastupnik u

Zastupničkom
domu Parlamenta
Federacije Bosne i

Hercegovine

Zahtjev za dostavljanjem
infomacije s detaljnim
obrazloženjem razloga

dodijeljenih sredstava iz Odluke
o izboru korisnika sredstava

Fondacije za muzičke, scenske i
likovne umjetnosti za 2024.

godinu, sufinanciranje iz oblasti
muzičkih, scenskih i likovnih
umjetnosti za fizičke osobe

(3. 12. 2024. godine)

Federalno ministarstvo kulture i športa proslijedilo je zastupničko pitanje Upravnom
odboru Fondacije za muzičke, scenske i likovne umjetnosti. Predsjednik Upravnog odbora
dostavio je odgovor u kojem je navedeno da se razlozi za dodjelu sredstava za svaki
konkretan prijavljeni projekt, kao i obrazloženje za vrednovanje svakog pojedinačnog
projekta temelje na vrednovanju i bodovanju pojedinačnih projekata sukladno kriterijima
propisanim Pravilnikom o procedurama i kriterijima za izbor korisnika sredstava ove
fondacije. Na temelju provedenog vrednovanja i bodovanja projekata donesena je
konačna odluka o izboru korisnika sredstava, pri čemu su podržani projekti koji su ostvarili
najbolje rezultate u postupku ocjenjivanja. Postupak dodjele sredstava Fondacije
proveden je transparentno i sukladno načelu jednakog postupanja prema svim
aplikantima.  U odgovoru je također naglašeno da na predmetnu odluku nije bilo izjavlje-
nih žalbi niti prigovora.

2.

Ivica Šarić,
zastupnik u

Zastupničkom
domu Parlamenta
Federacije Bosne i

Hercegovine

Zahtjev za dostavljanjem
taksativno navedene
specifikacije troškova

(rukovodstva i drugih) svih
fondacija Ministarstva kulture

i sporta na godišnjoj razini

Imajući u vidu da u zastupničkom pitanju nije naznačena godina na koju se odnose traženi podaci,
kao i činjenicu da za 2026. godinu još uvijek nisu donesene odluke o usvajanju programa utroška
sredstava fondacija, u odgovoru su dostavljeni podaci za 2025. godinu kako slijedi: 
1. Fondacija za kinematografiju: 3.500.000,00 KM (ukupno utvrđeno Proračunom FBiH);
299.823,04 KM (servisiranje poslova Fondacije);
2. Fondacija za muzičke, scenske i likovne umjetnosti: 800.000,00 KM (ukupno utvrđeno
Proračunom FBiH); 200.000,00 KM (servisiranje poslova Fondacije);
3. Fondacija za izdavaštvo: 600.000,00 KM (ukupno utvrđeno Proračunom FBiH); 200.000,00
KM (servisiranje poslova Fondacije);
4. Fondacija za bibliotečku djelatnost: 600.000,00 KM (ukupno utvrđeno Proračunom FBiH);
200.000,00 KM (servisiranje poslova Fondacije);
5. Fondacija za šport: 1.000.000,00 KM (ukupno utvrđeno Proračunom FBiH); 150.000,00 KM
(servisiranje poslova Fondacije);

Federalno ministarstvo kulture i športa

pitanja i inicijative

I/IV brošura 2026

11. ODGOVORI NA INICIJATIVE- ZASTUPNIČKA PITANJA87/118



REDNI
BROJ ZASTUPNIK PITANJA / INICIJATIVE ODGOVOR FEDERALNOG MINISTARSTVA KULTURE I

ŠPORTA 

3.

Mirza Batalović,
zastupnik u

Zastupničkom
domu Parlamenta
Federacije Bosne i

Hercegovine

1. Koliki je ukupan iznos poreznih dugovanja športskih klubova u
Federaciji BiH i koji su konkretni klubovi generirali ta dugovanja;

koliki dio tih obveza bi bio predmet djelomičnog otpisa; te na
temelju kojih relevantnih analiza Vlada FBiH zasniva stav da će

djelomični otpis dovesti do stvarne naplate javnih prihoda i
kakav se točan financijski učinak očekuje za proračun Federacije

BiH?
2. Postoje li slučajevi u kojima je određeni športski klub, nakon

što je na temelju Zakona zaključio sporazum s poreznom
upravom o izmirenju dosadašnjih obveza, tijekom trajanja tog

sporazuma nije uredno izvršavao druge dospjele tekuće porezne
obveze u rokovima propisanima važećim zakonodavstvom?

U odgovoru je navedeno da Federalno ministarstvo kulture
i športa ne raspolaže informacijama vezanim za iznose
poreznih dugovanja, kao ni podacima o iznosima koji su
otpisani te nije sudjelovalo u analizama Vlade Federacije
BiH vezanim za procjene eventualnih učinaka na proračun
Federacije BiH. 
Također je navedeno da Federalno ministarstvo kulture i
športa ne raspolaže podacima i informacijama o tekućim
poreznim obvezama bilo kojih subjekata, kao i o tome koji
klubovi konkretno izvršavaju ili ne izvršavaju druge dospjele
tekuće obveze u rokovima propisanim važećim
zakonodavstvom.

4.

Sanel Kajan,
zastupnik u

Zastupničkom
domu Parlamenta
Federacije Bosne i

Hercegovine

Inicijativa za hitnu rekonstrukciju Partizanskog groblja u
Mostaru i osiguranje njegove kontinuirane zaštite

U svom je odgovoru Ministarstvo navelo da Federalno
ministarstvo kulture i športa i Zavod za zaštitu spomenika
nemaju ingerencije da drugim razinama vlasti ili institucijama
„nalože“ aktivnosti koje trebaju provesti, kao i svoj stav da se
svaki oblik vandalizma može prevenirati i da štete prethodno
izvršenih vandalskih radnji na Graditeljskoj cjelini - Partizansko
spomen-groblje u Mostaru mogu biti umanjene i otklonjene.
U nastavku odgovora opisane su devastacije ovog nacionalnog
spomenika, kao i provedeni sanacijskiradovi i konzervatorsko-
restauratorski zahvati. Navedeno je da se kontinuirano nalaze
sredstva i fazno osiguravaju uvjeti za umanjenje rizika od
vandalizma te je obrazloženo da je Povjerenstvo za očuvanje
nacionalnih spomenika BiH nakon zadnje devastacije bilo stava 
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REDNI
BROJ ZASTUPNIK PITANJA / INICIJATIVE ODGOVOR FEDERALNOG MINISTARSTVA KULTURE I ŠPORTA 

4.

Sanel Kajan,
zastupnik u

Zastupničkom
domu Parlamenta
Federacije Bosne i

Hercegovine

Inicijativa za hitnu rekonstrukciju
Partizanskog groblja u Mostaru i
osiguranje njegove kontinuirane

zaštite

da se konzervatorsko-restauratorski i radovi na rekonstr-ukciji ne trebaju vršiti do
osiguranja kompleksa od kultu-rnog vandalizma, jer nacionalni spomenik ovako
svjedoči o stanju društva i njegovom odnosu prema memorijalnom području.  
Također je dan popis stavki za koje bi bilo uputno osigurati sredstva u
predstojećem razdoblju.

5.

Miomirka Melank,
izaslanica u Domu
naroda Parlamenta

Federacije

Inicijativa za izmjene i dopune
Uputstva o izdavanju dozvola za izvoz
i uvoz umjetničkih djela i antikviteta
(„Službeni glasnik BiH“, br. 41/02) i

Pravilnika o postupku davanja
suglasnosti za izdavanje dozvole za

izvoz i uvoz umjetničkih djela i
antikviteta i to u dijelu koji precizira
rokove za izdavanje odobrenja što

treba olakšati izvoz recentno
proizvedenih umjetničkih djela

Ministarstvo je u svom odgovoru izrazilo potporu inicijativi koja se odnosi na olakšanje
postupka dobivanja dozvola za izvoz recentnih umjetničkih djela, kao i mišljenje
daukoliko resorno Ministarstvo daje suglasnost za uvoz/izvoz umjetničkih djela, nije
nužno da istu suglasnost potvrđuje bilo koje drugo ministarstvo.
U odgovoru je također opisan postupak pribavljanja suglasnost Federalnog ministarstva
kulture i športa za izvoz ili uvoz umjetničkih djela i antikviteta i dozvole za uvoz ili izvoz
od Ministarstva civilnih poslova BiH te su navedeni primjenjivi zakonski propisi. Posebno
je naglašeno da Federalno ministarstvo kulture i športa u praksi postupa promptno te
suglasnosti za izvoz recentnih umjetničkih djela izdaje u vrlo kratkom roku, a da na
rokove izdavanja dozvola za izvoz i uvoz umjetničkih djela nadležnog državnog
ministarstva ne može utjecati. 
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12. Usvojeni materijali na
vladi FBiH u prvom
kvartalu 2026.godine
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u s v o j e n i
U prvom tromjesečju 2026. godine usvojeno je 13 materijala na sjednici Vlade FBiH.
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287. hitna sjednica Vlade FBiH, 27. 2. 2026.

- Prijedlog rješenja o privremenom imenovanju
Upravnog odbora Fondacije za muzičke, scenske
i likovne umjetnosti
- Prijedlog rješenja o privremenom imenovanju
Upravnog odbora Fondacije za izdavaštvo
- Prijedlog rješenja o privremenom imenovanju
Upravnog odbora Fondacije za bibliotečku dje-
latnost.

Federalno ministarstvo kulture i športa

67. redovna sjednica Vlade FBiH, 4. 3. 2026. 
- Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku Fondacije za kinematografiju
o odobravanju rasporeda i korištenja neutrošenih sredstava dodijeljenih Fondaciji
za kinematografiju u 2024. godini
- Prijedlozi rješenja:
a) Prijedlog rješenja o razrješenju predsjednika Upravnog odbora Fondacije za
kinematografiju
b) Prijedlog rješenja o privremenom imenovanju predsjednice Upravnog odbora
Fondacije za kinematografiju
- Informacija Federalnog ministarstva kulture i sporta o namjenskom utrošku sre-
dstava dodijeljenih korisnicima na osnovu naknada za privređivanje igara na sre-
ću za oblasti „Promovisanje kulture“ i „Promicanja razvoja profesionalnog i ama-
terskog sporta u cilju povećanja sredstava fonda za nagrađivanje za istaknute
sportske rezultate“, sa Prijedlogom zaključka
- Prijedlozi odluka:
a) Prijedlog odluke o utvrđivanju kriterija i raspodjele sredstava utvrđenih Budže-
tom Federacije Bosne i Hercegovine za 2026. godinu Federalnom ministarstvu
kulture i sporta sa ekonomskog koda „Kapitalni transferi drugim razi-nama vlasti i
fondovima – Izgradnja, adaptacija i rekonstrukcija institucija kulture“
b) Prijedlog odluke o utvrđivanju kriterija i raspodjele sredstava utvrđenih Budž-
etom Federacije Bosne i Hercegovine za 2026. godinu Federalnom ministarstvu
kulture i sporta sa ekonomskog koda „Kapitalni transferi drugim razinama vlasti i
fondovima – Izgradnja, adaptacija i rekonstrukcija sportske infrastrukture“
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294. hitna sjednica Vlade FBiH, 12. 3. 2026. 
- Prijedlozi akata:
a) Prijedlog rješenja o imenovanju Komisije za
dodjelu sredstava kantonima, gradovima i opći-
nama iz Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine
za izgradnju, adaptaciju i rekonstrukciju institu-
cija kulture
b) Prijedlog rješenja o imenovanju Komisije za
dodjelu sredstava kantonima, gradovima i opći-
nama iz Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine
za izgradnju, adaptaciju i rekonstrukciju sportske
infrastrukture
c) Prijedlog zaključka o utvrđivanju teksta Ja-
vnog poziva za podnošenje prijava za finan-
siranje/sufinansiranje izgradnje, adaptacije i re-
konstrukcije institucija kulture od značaja za
kantone, gradove i općine u Federaciji BiH
d) Prijedlog zaključka o utvrđivanju teksta Jav-
nog poziva za podnošenje prijava za finan-
siranje/sufinansiranje izgradnje, adaptacije i re-
konstrukcije sportske infrastrukture od značaja
za kantone, gradove i općine u Federaciji Bosne i
Hercegovine
e) Tekst javnog poziva za podnošenje prijava za
finansiranje/sufinansiranje izgradnje, adaptacije i
rekonstrukcije institucije kulture od značaja za
kantone, gradove i općine u Federaciji BiH
f) Tekst javnog poziva za podnošenje prijava za
finansiranje/sufinansiranje izgradnje, adaptacije i
rekonstrukcije sportske infrastrukture od
značaja za kantone, gradove i općine u Federaciji
BiH

Federalno ministarstvo kulture i športa

68. redovna sjednica Vlade FBiH, 18. 3. 2026.
- Prijedlog odluke o odobravanju raspoređivanja donatorskih sredstava s po-
sebnog namjenskog transakcijskog računa otvorenog kao podračun u okviru jedi-
nstvenog računa trezora Federalnog ministarstva kulture i sporta – Federalnog
ministarstva kulture i športa za projekat „Izvođenje preventivnih arheoloških
lokaliteta“
- Prijedlog odluke o utvrđivanju kriterija za izbor i imenovanje Upravnog odbora
Fondacije za izdavaštvo
- Prijedlog odluke o utvrđivanju kriterija za izbor i imenovanje Upravnog odbora
Fondacije za bibliotečku djelatnost
- Prijedlog odluke o utvrđivanju kriterija za izbor i imenovanje Upravnog odbora
Fondacije za muzičke, scenske i likovne umjetnosti
- Prijedlog odluke o usvajanju Programa utroška sredstava s kriterijima raspodjele
sredstava "Subvencije javnim preduzećima - Sufinansiranje rada JP Filmski centar
Sarajevo za očuvanje i zaštitu filmske građe" utvrđenih Budžetom Federacije
Bosne i Hercegovine za 2026. godinu Federalnom ministarstvu kulture i sporta -
Federalnom ministarstvu kulture i športa - zaštita i promocija objekata kulturno-
historijskog naslijeđa i razvoj kulturnog i umjetničkog stvaralaštva

I/IV brošura 2026
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13. Ankete i pitanja onih
koji žele informaciju više...
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Kroz svakodnevnu komunikaciju s građanima, organizacijama i različitim akterima iz područja kulture i
športa, Federalno ministarstvo kulture i športa bilježi kontinuiran interes za dodatnim informacijama o
programima, projektima i mogućnostima suradnje. Ovi upiti odražavaju potrebu za uvid u rad Mini-
starstva, ali i želju za aktivnijim sudjelovanjem u procesima koji oblikuju kulturni i društveni prostor.
Tijekom prvog kvartala zaprimljeno je više različitih upita oko javnih poziva, programa u organizaciji
Ministarstva kao i anketnih obrazaca, među kojima se izdvajaju Upitnik GREVIO komiteta za pripremu
prve tematske sjednice u okviru evaluacije implementacije Konvencije Vijeća Europe o sprečavanju i
borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji u Bosni i Hercegovini, upitnik za potrebe izrade istra-
živačkog rada o institucijama kulture kao i upitnik Regionalni indeks otvorenosti organizacije Zašto ne.
Otvorenost prema ovakvim inicijativama potvrđuje opredijeljenost Ministarstva za suradnju, razmjenu
znanja i kontinuirano unaprjeđenje vlastitih praksi. Kroz pravovremene odgovore i sudjelovanje u
istraživanjima i analizama, Ministarstvo doprinosi širem razumijevanju kulturnog sustava te jačanju
transparentnosti i odgovornosti u javnom djelovanju.
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14. poruke potpore i
čestitke ministrice
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Kroz kontinuiranu komunikaciju s institucijama, organizacijama i pojedincima, Federalno ministarstvo
kulture i športa potvrđuje svoju aktivnu ulogu u razvoju društva. Upućene čestitke i poruke federalne
ministrice kulture i športa odražavaju prisutnost Ministarstva u ključnim događajima iz područja kulture,
športa, mladih i naslijeđa. Potpora Ministarstva usmjerena je na sve segmente društva koji nose njegov
razvoj.

U proteklom razdoblju, u ime federalne ministrice kulture i športa čestitke i poruke potpore upućene su
brojnim institucijama i organizacijama koje oblikuju kulturni prostor Bosne i Hercegovine:
Muzej Franjevačkog samostana Tolisa – Vrata Bosne, Franjevački muzej Tomislavgrad
Franjevački muzej i galerija „Gorica“ Livno, Umjetnička galerija Bosne i Hercegovine
Muzej savremene umjetnosti Republike Srpske, Galerija „Likum“ Visoko
JU Sarajevska filharmonija, Narodno pozorište Mostar
Lutkarsko kazalište Mostar, JU Opća biblioteka Maglaj
Nacionalna i univerzitetska biblioteka BiH, HKD „Napredak“
Matica hrvatska (Čitluk i Vitez), Bošnjačka zajednica kulture Sarajevo
Jevrejska zajednica „La benevolencija“, Bratovština sv. Stjepana Prvomučenika Gorica-Sovići
Općina Odžak, Velika Kladuša,  Grad Bihać, HKD Napredak Zenica, Muzej savremene umjetnosti Republike Srpske,
Internacionalni teatarski festival MESS
Hrvatsko kulturno društvo „Napredak“ 
Umjetnička galerija BiH, otvorenje samostalne izložbe „Oni u Sarajevu“ autorice Tisje Kljaković Braić
Strings attached sinfonietta, koncert ansambla SA Sinfonietta
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Baština i identitet

Izložba „Priče u kamenu“ u Franjevačkom
muzeju i galeriji Gorica u Livnu dodatno je
naglasila vrijednost stećaka kao jedinstve-
nog kulturno-povijesnog naslijeđa Bosne i
Hercegovine.

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Manifestacija Noć muzeja, obilježena u Muzeju Franjevačkog
samostana Tolisa i u Gorici-Sovićima, istaknuta je kao pri-
mjer kako muzeji postaju živa mjesta susreta, dijaloga i oču-
vanja kulturnog naslijeđa.

Otvorenje izložbe umjetničkih radova nas-
talih u kiparsko-slikarskoj koloniji „1500 go-
dina stara kaštelanska maslina“, u organizaciji
HKD Napredak, Glavne podružnice Tuzla,
potvrđuje važnost povezivanja umjetnosti,
prirodne i kulturne baštine te očuvanja iden-
titeta kroz suvremeni umjetnički izričaj.

Obilježavanje 766. rođendana grada Bihaća te
Dana općina Odžak i Velika Kladuša pod-
sjetnici su važnosti lokalnih zajednica u oču-
vanju kulturne raznolikosti i identiteta.

Otvorenje Uskršnje izložbe u organizaciji HKD
Napredak, u suradnji s Poljičkom likovnom
udrugom Krug, potvrđuje važnost umjetnosti
u njegovanju duhovnih i kulturnih vrijednosti
te snagu likovnog izraza nadahnutog tradi-
cijom i simbolikom Uskrsa
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Umjetnost i suvremeno
stvarateljstvo

Gostovanje izložbe „Bestiarivm antiqvvm“
Arheološkog muzeja u Zagrebu u Tomis-
lavgradu dodatno svjedoči o značaju među-
institucionalne suradnje i približavanja kultu-
rne baštine široj publici.

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Otvorenje izložbe „Konstrukcija bjeline“ u Umjetničkoj gale-
riji Bosne i Hercegovine, posvećene Ljubomiru Perčinliću, te
izložba umjetnice Nine Babić u Muzeju suvremene umjet-
nosti Republike Srpske potvrđuju važnost kontinuirane pot-
pore umjetnicima i njihovom stvaralateljstvu.

Program Modul memorije 2026. u okviru
Internacionalni teatarski festival MESS, povo-
dom obilježavanja Dana opsade Sarajeva i
projekcije dokumentarnog filma „Sarajevsko
proljeće koje traje“, predstavlja važan dopri-
nos kulturi sjećanja, očuvanju istine i preno-
šenju iskustava budućim generacijama kroz
umjetnost i dokumentarni izraz.

Otvorenje triju međunarodnih fotografskih iz-
ložbi u okviru manifestacije „Dani Franko-
fonije 2026.“, u organizaciji Muzeja savremene
umjetnosti Republike Srpske i Francuskog
instituta u Bosni i Hercegovini, potvrđuje sna-
gu umjetnosti kao univerzalnog jezika.

Otvorenje izložbe „Tamburaška tradicija u
Pljevljima“ u Umjetničkoj galeriji Bosne i Her-
cegovine, u organizaciji Centra za očuvanje i
razvoj kulture manjina Crne Gore, potvrđuje
važnost očuvanja glazbene baštine i uloge
tradicije u oblikovanju kulturnog identiteta.

Izložba „Mali format 2024.“ u Galeriji Likum u
Visokom naglasila je snagu umjetničkog
izraza bez obzira na formu i dimenziju.

Otvorenje samostalne izložbe „Oni u
Sarajevu“ autorice Tisje Kljaković Braić u Um-
jetničkoj galeriji Bosne i Hercegovine istak-
nuto je kao primjer suvremenog umjetničkog
izraza koji kroz toplinu, humor i prepozna-
tljive motive svakodnevice potvrđuje važnost
umjetnosti kao prostora dijaloga i razumije-
vanja.
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Književnost i znanje

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Promocije knjiga, poput djela akademika Zlatka Ugljena te
izdanja „Hrvatski nacionalni simboli“, doprinose razu-
mijevanju identiteta, povijesti i kulturne svijesti.

Manifestacija „Mulabdićevi dani kulture“ u
Maglaju potvrdila je važnost književnog stva-
ralateljstva i okupljanja autora i publike.

Sudjelovanje na 37. Međunarodnom sajmu
knjige „Put knjige“ dodatno je naglasilo zna-
čaj knjige kao prostora susreta znanja, istra-
živanja i kulturnog pamćenja.
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G l a z b a  i  i z v e d b e n e
u m j e t n o s t i

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Koncert Sarajevske filharmonije „Passion“ te svečani
koncert „Sevdah Academic“ u organizaciji Bošnjačke
zajednice kulture istaknuti su kao primjeri vrhunskog
umjetničkog izraza i očuvanja glazbene tradicije.

Kazališna scena dodatno je obogaćena
premijerama u Lutkarskom kazalištu Mostar i
Narodnom pozorištu Mostar, koje kroz
suvremeni umjetnički izričaj otvaraju važna
društvena pitanja.

Korizmeni koncert „Svi na zemlju klecajmo“
u Gorici - Sovićima podsjetio je na duboku
povezanost duhovne i glazbene baštine.

Uskrsni koncert u organizaciji HKD Napredak,
uz gostovanje ansambla Camerata Garestin,
istaknut je kao spoj vrhunske umjetničke
izvedbe i duhovne dimenzije glazbe, pot-
vrđujući važnost kulturnih događaja koji kroz
blagdan Uskrsa povezuju zajednicu i njeguju
vrijednosti nade, obnove i zajedništva.

Koncert ansambla SA Sinfonietta, održan u
povodu Dana Grada Sarajeva u okviru pro-
jekta „Zvuk Sarajeva“, istaknut je kao primjer
bogatstva i kontinuiteta glazbenog stvarala-
štva, koji kroz djela autora različitih gene-
racija potvrđuje vitalnost kulturne scene i va-
žnost povezivanja tradicije i suvremenog um-
jetničkog izraza.
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Kultura zajedništva
i  dijaloga

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Događaji poput koncerta u organizaciji Jevrejske zajednice
„La Benevolencija“, u okviru Tjedna međureligijskog dijaloga,
potvrđuju važnost kulture u izgradnji mostova među
ljudima.

Obilježavanje Međunarodnog dana sjećanja
na žrtve Holokausta naglašava važnost kul-
ture sjećanja i odgovornosti prema povijesti.

Godišnja konferencija Federalnog mini-
starstva rada i socijalne politike, koja se odr-
žava u organizaciji Federalno ministarstvo
rada i socijalne politike, predstavlja važnu
platformu za razmjenu iskustava i jačanje
socijalne politike, s ciljem daljnjeg unap-
rjeđenja inkluzije, socijalne zaštite i suradnje
u korist svih građana.
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O b i l j e ž a v a n j a
z n a č a j n i h  d a t u m a
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Međunarodni dan lutkarstva - 21. ožujka
Lutkarstvo je umjetnost koja daje život neživom, a time
podsjeća da je mašta najživlja snaga čovječanstva.
Ovaj dan posvećen je umjetnosti lutkarstva – jednoj od
najstarijih i najčarobnijih kazališnih tradicija koja povezuje
generacije, kulture i jezike. Umjetnosti koja spaja igru i
ozbiljnost, tradiciju i suvremenost. Federalno ministarstvo
kulture i športa nastavlja podržavati lutkarsku umjetnost
kao dragocjeni dio kulturne baštine i suvremenog
stvarateljstva, prepoznajući njezinu ulogu u odgoju,
obrazovanju i kulturnom povezivanju zajednica.

Međunarodni dan sreće - 20. ožujka
Sreća je univerzalno pravo: ona je cilj i mjera
napretka društva.
Sreća je temeljna ljudska težnja, a kultura, kroz
umjetnost, nasljeđe i kreativno izra-žavanje, pruža
prostor u kojem se zajednice povezuju, ljudi pro-
nalaze smisao, a društvo jača svoje vrijednosti.
Federalno ministarstvo kulture i športa nastavlja
podržavati inicijative koje doprinose društvu u
kojem se sreća dijeli, njeguje i prepoznaje kao zaje-
dničko dobro.

Međunarodni dan poezije - 21. ožujka 
Poezija je univerzalna baština čovječanstva: ona
otvara prostor dijalogu, obogaćuje kulturnu
raznolikost i izražava ono što je najdublje u ljudskom
biću.
Federalno ministarstvo kulture i športa obi-lježava
Međunarodni dan poezije kojeg je uspostavio UNE-
SCO s ciljem podsjećanja na jedinstvenu moć pje-
sničke riječi. Poezija je most između tradicije i suv-
remenosti, između osobnog doživljaja i zajedničkog
pamćenja. Ministarstvo upućuje čestitke svim
pjesnicima, književnicima, prevoditeljima, izdava-
čima i ljubiteljima pisane riječi koji svojim radom
doprinose očuvanju i razvoju književne umjetnosti. 

Svjetski dan pripovijedanja - 20. ožujka 
Federalno ministarstvo kulture i športa obilježava
Svjetski dan pripovijedanja, međunarodni praznik
posvećen umjetnosti usmenog pripovijedanja i
snazi priče koja prelazi granice jezika, kultura i ge-
neracija.
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U proteklom razdoblju, čestitke i poruke potpore federalne ministrice kulture i športa bile su usmjerene
prema brojnim športskim kolektivima, organizacijama i pojedincima koji svojim radom, rezultatima i
inicijativama doprinose razvoju športa u Bosni i Hercegovini:

Čestitke Vaterpolskom klubu Torpedo Sarajevo na iznimnom i dominantnom osvajanju turnira „Beogradski pobjednik“
Herzegovina Bike - čestitke povodom uspješno podnesene aplikacije prema Europskoj biciklističkoj federaciji (ECF) za
uspostavu službene EuroVelo rute kroz Bosnu i Hercegovinu, kao i povodom pokretanja značajnog projekta „Giro di
Ćiro Greenways“, koji se provodi uz potporu Svjetske banke
Čestitke članicama Klizačkog kluba Ice Group iz Sarajeva povodom sjajnih nastupa na međunarodnom natjecanju
Dragon Trophy i Tivoli Cup 2026 u Ljubljani
Čestitke bosanskohercegovačkoj para skijašici Ilmi Kazazić na iznimno uspješnim nastupima na međunarodnim FIS
natjecanjima održanima u Austriji i Češkoj, kojima je ostvarila značajan iskorak prema plasmanu na Paraolimpijske
igre Cortina 2026 
Judo klub Borsa - čestitke juniorima i juniorkama Judo kluba Borsa iz Mostara te Judo savezu Bosne i Hercegovine na
izvanrednom uspjehu ostvarenome na Juniorskom Afričkom kupu u Casablanci. Posebne čestitke za zlatnu medalju
Rina Vrljića u kategoriji +100 kg, kao i dvostruki klupski uspjeh u kategoriji do 78 kg, u kojoj je Korina Džidić osvojila
zlatnu, a Johanna Elisabeth Klinger srebrnu medalju
Potpora Specijalnoj olimpijadi te svim sportašima koji će sudjelovati na Četvrtim zimskim igrama (21. do 25. siječnja)
u Češkoj Republici 
Čestitke džudo reprezentativcu Mustafi Hebibu povodom osvajanja brončane medalje u kategoriji do 81 kg na
prestižnom Svjetskom kupu Casablanca Open u Maroku
Čestitka džudo reprezentaciji Bosne i Hercegovine na iznimnom uspjehu ostvarenome na seniorskom African Openu u
Casablanci
Čestitka Sportskom savezu Grada Mostara povodom organizacije 24. izbora sportaša Grada Mostara za 2025. godinu
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Čestitke Tei Kovačević i Petru Biletiću na osvojenim titulama prvaka Bosne i Hercegovine na Zimskom prvenstvu BiH
za juniorke i juniore do 18 godina. (Sarajevo, 31. 1. do 1. 2. 2026.)
Čestitke i Sari Tripić na osvojenom drugom mjestu, kao i na kontinuiranim vrhunskim rezultatima koje ostvaruje u
mlađim dobnim kategorijama
Čestitke Judo klubu Borsa iz Mostara na obrani naslova seniorskog klupskog prvaka Bosne i Hercegovine
Čestitka Elvedini Muzaferija na nastupu u disciplini spust na Zimskim olimpijskim igrama u Milanu i Cortini
Čestitka reprezentativcima Bosne i Hercegovine na izuzetno uspješnom nastupu na Europskom džudo kupu za juniore
održanom u Sarajevu
Čestitka: Amir Memišević i Zakira Pušina - U18 reprezentativci Bosne i Hercegovine i izvanredan uspjeh u obaranju
europskog rekorda u disciplini Duo Mixed Team na Europskom prvenstvu u Burgasu
Čestitka na uspješnoj organizaciji Spring sport Conference Grad Mostar (21. i 22. svibnja 2026.) 
 Čestitka najboljem bh. paraplivaču svih vremena, Ismailu Barlovu, na izvanrednom nastupu i osvojenim zlatnim
medaljama na Otvorenom pojedinačnom prvenstvu Hrvatske u paraplivanju održanom u Splitu
Čestitke Karate klubu “Perfekt” Zenica na ostvarenom rezultatu u državnom prvenstvu BiH za Ivanu Đanković i
Nermina Bošnjaka jer su odbranili titule državnih prvaka
Hokejaška reprezentacija BiH - čestitke mladim reprezentativcima Bosne i Hercegovine na iznimnom uspjehu i
osvojenoj brončanoj medalji na U-18 Svjetskom prvenstvu Divizije III, Skupina B
Čestitke članici Atletskog kluba “Sarajevo” Lamiji Tahmaz na obaranju dvoranskog rekorda Bosne i Hercegovine u
troskoku, starom 11 godina
KBS Sinbra, čestitka na izvanrednoj tradiciji i uspjehu u organizaciji međunarodnog karate turnira TK-a Open
Čestitka za Sportske igre mladih – svečano proglašenje novog ambasadora Plazma sportskih igara mladih Gorana
Dragića
Čestitke mladoj bosanskohercegovačkoj plivačici Iman Avdić na izvanrednom uspjehu ostvarenom na međunarodnom
plivačkom mitingu u Rijeci
Čestitka Općini Ilidža povodom otvorenja Sportske dvorane u Hrasnici 
Čestitka reprezentativki Bosne i Hercegovine i članici Taekwondo kluba „Sarajevo“, Adi Avdagić, na iznimnom uspjehu i
osvojenoj srebrnoj medalji na prestižnom seniorskom G2 turniru „Slovenia Open“ održanom u Ljubljani
Taekwondo klub “Novi Grad” Sarajevo - čestitke natjecateljima i stručnom stožeru Taekwondo kluba Novi Grad
Sarajevo na iznimnom uspjehu ostvarenom na prestižnom međunarodnom turniru „Slovenia Open 2026“ u Ljubljani

2026
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Čestitka upućena Davoru Komšiću, novoizabranom predsjedniku Olimpijskog komiteta
Ski klub “Olimpic”, čestitke svim sudionicima, a posebice pobjednicima jubilarnog 5. Telemach Children Speed Campa
Čestitka Emini Sipović na povijesnom uspjehu na Svjetskoj karate Premijer ligi u Rimu, gdje je osvojila brončanu
medalju u kategoriji do 61 kg
Novi uspjeh velikog šampiona Ismaila Barlova na Svjetskoj seriji u Italiji, treće mjesto u A seniorskom finalu discipline
50 metara prsno
Čestitka Nejri Sipović na osvojenom prvom mjestu na Svjetskoj karate Premijer ligi u Rimu u kategoriji seniorke do 55
kg
Čestitka Općini Travnikpovodom svečanog otvorenja dvorane u Srednjoškolskom centru Travnik. Ovaj značajan
događaj predstavlja važan doprinos obrazovanju, kulturi i športu, te će zasigurno unaprijediti uvjete za rad učenika i
nastavnog osoblja. 
Ski klub “Sarajevo” - čestitka povodom organizacije trodnevne manifestacije koja uključuje Dan adaptivnog skijanja te
Prvi inkluzivni skijaški kup „Skiing4All – Sarajevo 2026“
Karate klub “Perfekt” Zenica - čestitka na iznimno uspješnom sudjelovanju Karate kluba Perfekt Zenica na GOLDEN
KAMPU 
Čestitka Amiru Hastoru – 17. mjesto na Maratonu u Rimu
Čestitka za Jubilarno 20. izdanje karate turnira Bosna Open 2026, u organizaciji Karate klub Champion
Čestitka BiHnogometnoj reprezentaciji prolazak u finale Baraža za Svjetsko prvenstvo protiv reprezentacije Velsa u
Cardiffu
Čestitka Lejli Njemčević ć na ostvarenom povijesnom uspjehu na prestižnoj utrci Absa Cape Epic u Južnoj Africi
Čestitke Emini Cerić, članici Stonoteniskog kluba Sarajevo, na osvojenom naslovu državne prvakinje Bosne i
Hercegovine u konkurenciji seniorki na Državnom prvenstvu održanom u Ilijašu
Čestitka Vinku Zadro koji je obranio WBF titulu na boksačkoj priredbi održanoj u GSD Pecara u Širokom Brijegu
Čestitka Reprezentaciji Bosne i Hercegovine koja je ostvarila plasman na Svjetsko prvenstvo pobjedom Italije2026
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V r h u n s k i  r e z u ltat i  i
m e đ u n a r o d n i  u s pj e s i

Nastupi Elvedine Muzaferije na Zimskim oli-
mpijskim igrama u Milanu i Cortini, uz ost-
varenje najboljeg olimpijskog rezultata kari-
jere, predstavljaju značajan iskorak za alpsko
skijanje u Bosni i Hercegovini.

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Uspjesi bosanskohercegovačkih sportaša na međunarodnoj
sceni potvrđuju kontinuiran napredak i konkurentnost na
najvišoj razini. Posebno se ističu rezultati Ilme Kazazić na
FIS natjecanjima, koji predstavljaju važan korak prema Para-
olimpijskim igrama Cortina 2026 te potvrđuju snagu i razvoj
paraolimpijskog športa.

Medalje Emina i Nejre Sipović na Svjetskoj
karate Premijer ligi u Rimu, kao i uspjeh
Mustafe Hebiba na Svjetskom kupu, svjedoče
o vrhunskoj kvaliteti borilačkih sportova.

Povijesni uspjeh Lejle Njemčević na pres-
tižnoj utrci Absa Cape Epic dodatno je učv-
rstio međunarodnu prepoznatljivost bosan-
skohercegovačkog biciklizma.

Izvanredni nastupi Ismaila Barlova, uklju-
čujući zlatne medalje i plasman na Svjetskoj
seriji, potvrđuju status jednog od najuspje-
šnijih paraplivača.
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U s p j e s i
r e p r e z e n t a c i j a  

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Reprezentativni sport nastavlja biti jedan od ključnih nosi-
telja sportskog identiteta države. Uspjesi judo reprezentacije
Bosne i Hercegovine na međunarodnim natjecanjima u Ca-
sablanci i Sarajevu potvrđuju kontinuitet kvalitete i stručnog
rada

Posebno se ističe uspjeh Zakire Pušine i
Amira Memiševića koji su obaranjem europ-
skog rekorda ostvarili izniman rezultat i dop-
rinijeli međunarodnoj afirmaciji Bosne i Her-
cegovine.

Mlada hokejaška reprezentacija Bosne i Her-
cegovine osvajanjem brončane medalje na
U-18 Svjetskom prvenstvu pokazala je pote-
ncijal novih generacija i važnost sustavnog
razvoja.

Nogometna reprezentacija Bosne i Herce-
govine plasmanom u finale baraža za Svje-
tsko prvenstvo ujedinila je javnost i potvrdila
značaj nogometa kao najmasovnijeg sporta.
Pobjedom protiv Italije u prvoj utakmici do-
datno je pojačana vjera u historijski uspjeh.
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pobjeda nogometne
reprezentacije 

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Draga reprezentacijo Bosne i Hercegovine,
poslije dugih godina čekanja, ponovno ste
nas podsjetili kako izgleda kada se san
pretvori u stvarnost. Vaša borba, upornost i
vjera u sebe probudile su ponos u svakom
srcu od Une do Drine, od Save do Jadrana.
Želim vjerovati da se radost nogometnog
uspjeha razliježe cijelom Bosnom i Herce-
govinom.Ovaj plasman nije samo sportski
uspjeh. To je priča o zajedništvu, o zemlji
koja, usprkos svemu, zna ustati, zapjevati i
sanjati zajedno. 
Zajedništvo i povjerenje jednih u druge pre-
dnost su hrabrih, a nikako slabost.
Pokazali ste da se trud uvijek isplati, da se
ljubav prema domovini ne gasi i da svaka kap
znoja na terenu ima svoju veličanstvenu
nagradu.
Mlada ekipa nogometaša, vođena kapitenom
Edinom Džekom i selektorom Sergejom Bar-
barezom, donijela je snagu i želju za pro-
mjenom koja se godinama priželjkuje.
Hvala vam što ste nas ponovno ujedinili pod
jednom zastavom i jednim srcem.

S ponosom, radošću vam čestitam!
Sanja Vlaisavljević,

federalna ministrica kulture i športa
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K l u b o v i  i  š p o r t s k i
k o l e k t i v i

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Sportski klubovi predstavljaju temelj razvoja športa, a njihovi
rezultati potvrđuju važnost kontinuiranog rada i ulaganja.
Vaterpolski klub Torpedo Sarajevo osvajanjem turnira „Beo-
gradski pobjednik“ demonstrirao je dominaciju i kvalitetu na
regionalnoj razini.

Uspjesi klizačkog kluba Ice Group na među-
narodnim natjecanjima, kao i aktivnosti dru-
gih sportskih kolektiva, potvrđuju širinu i raz-
nolikost sportskog sustava u Bosni i Herce-
govini.

Judo klub Borsa iz Mostara posebno se
istaknuo nizom uspjeha, uključujući obranu
naslova ekipnog prvaka Bosne i Hercegovine
te zapažene međunarodne rezultate, čime
potvrđuje status jednog od vodećih klubova.

Karate klub “Perfekt” Zenica, Taekwondo
klub “Novi Grad” Sarajevo i KBS Sinbra konti-
nuirano ostvaruju vrhunske rezultate, doda-
tno jačajući borilačke sportove.
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M l a d i  s p o r ta š i  i
r a z v o j  b u d u ć n o s t i

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Sportske igre mladih prepoznate su kao jedna
od najvažnijih platformi za uključivanje djece i
mladih u šport, razvoj sportskog duha i pro-
mociju zdravih stilova života.

Posebna pozornost u čestitkama posvećena je mladim
sportašima kao nositeljima budućeg razvoja športa. Naslovi
državnih prvaka Bosne i Hercegovine koje su osvojili Tea Ko-
vačević, Emina Cerić i Petar Biletić potvrđuju kvalitetan rad
s mladima.

Uspjesi sportašica poput Iman Avdić i Ade
Avdagić svjedoče o kontinuiranom stvaranju
novih generacija vrhunskih sportaša.

Obaranje državnog rekorda Lamije Tahmaz u
troskoku dodatno naglašava potencijal atlet-
ike i važnost individualnih sportova.
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Inkluzija i šport za sve

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Šport u Bosni i Hercegovini sve snažnije potvrđuje svoju
inkluzivnu dimenziju, otvarajući prostor jednakih mogu-
ćnosti za sve, bez obzira na fizičke ili druge prepreke.
Aktivnosti Specijalne olimpijade te rad Ski kluba osoba s
invaliditetom „Sarajevo“ kontinuirano doprinose razvoju
svijesti o važnosti uključivanja, ali i stvaranju konkretnih
prilika za aktivno sudjelovanje u športu.

Posebnu inspiraciju predstavljaju uspjesi
sportaša poput para skijašice Ilme Kazazić i
para plivača Ismaila Barlova, čiji rezultati
nadilaze natjecateljski okvir i šalju snažnu
poruku o upornosti, hrabrosti i moguć-
nostima koje šport pruža. Njihove priče pot-
vrđuju kako šport nije samo natjecanje, već i
važan alat osobnog razvoja, socijalne integ-
racije i jačanja samopouzdanja.

Kroz ovakve inicijative i uspjehe, šport pos-
taje sve snažniji pokretač inkluzije i društ-
vene kohezije, gradeći zajednicu u kojoj se
različitosti prepoznaju kao vrijednost, a ne
prepreka.
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P r o m o c i j a  š p o r ta
i  v e l i k i h  d o g a đ a j a

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Uspjesi sportaša poput Mustafe Hebiba, Vin-
ka Zadre i Amira Hastora dodatno doprinose
međunarodnoj promociji i vidljivosti bosans-
kohercegovačkog športa.

Biciklističke inicijative poput „Herzegovina Bi-
ke” povezuju šport, turizam i prirodne resur-
se, stvarajući dodatnu vrijednost za lokalne
zajednice.

Organizacija velikih sportskih događaja ima značajnu ulogu u
promociji države i jačanju sportskog turizma. Jubilarno izda-
nje turnira „Bosna Open“, s više od 1200 natjecatelja iz devet
zemalja, potvrđuje organizacijske kapacitete Bosne i Herce-
govine.
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r a z n o l i k o s t

Federalno ministarstvo kulture i športa I/IV brošura 2026

Raznolikost upućenih čestitki potvrđuje da šport u Bosni i
Hercegovini obuhvaća vrhunske rezultate, snažne kolektive,
mlade talente i sve izraženiju inkluzivnu dimenziju. Šport se
afirmira kao važan društveni resurs koji povezuje zajednice,
promiče zdrav način života i doprinosi međunarodnoj
prepoznatljivosti države. Kontinuirana i sustavna potpora
sportašima, klubovima i institucijama ostaje jedno od klju-
čnih opredjeljenja Ministarstva u izgradnji stabilnog i uspješ-
nog športskog sustava.
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15. Trenuci koje smo obilježili
– važne i lijepe prilike

2 0 2 6
K V A R T A L N A  B R O Š U R A

t r e n u c i  
U dinamičnom radnom okruženju važno je zastati i obilježiti trenutke koji nas podsjećaju na vrijednosti
zajedništva, radosti i međusobnog uvažavanja. Tijekom ovog razdoblja u Ministarstvu smo obilježili
Valentinovo i Osmi mart, dane koji slave ljubaznost, poštovanje i snagu zajednice.
Obilježili smo i Dan osoba s Downovim sindromom s našom Ednom Šunjić.
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Federalno ministarstvo kulture i športa

Ovakve prilike podsjećaju nas da, uz profe-
sionalne uspjehe, jednaku vrijednost imaju i
mali, ali značajni trenuci koji grade pozitivno
i poticajno radno okruženje.

Radost, vedrina i dobro raspoloženje postali
su začin naših zajednički provedenih dana.

Posebno smo svečano
obilježili 8. mart, Među-
narodni dan žena, kada
su kolege iz Ministarstva
kolegicama priredile lije-
pa iznenađenja, uz glazbu
i druženje. 

Ovi trenuci pozornosti i
zahvalnosti dodatno su
učvrstili osjećaj lijepe at-
mosfere kakvu svakodne-
vno njegujemo u Minista-
rstvu.

I/IV brošura 2026
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Federalno ministarstvo kulture i športa

U Federalnom ministarstvu kulture i športa
na poseban smo način obilježili Dan osoba s
Downovim sindromom, dan posvećen pri-
hvaćanju različitosti i promicanju inkluzije.
Tim povodom, svi djelatnici Ministarstva s
radošću su pružili potporu svojoj kolegici
Edni Šunjić, iskazujući solidarnost i zajed-
ništvo kroz simboličnu gestu nošenja šare-
nih, rasparenih čarapa. 

Hodnici Ministarstva toga
su dana bili ispunjeni bo-
jama, osmijesima i pozi-
tivnom energijom, što je
dodatno naglasilo važ-
nost prihvaćanja i uvaža-
vanja svakog pojedinca.
Ovakvi trenuci podsjeća-
ju nas da, uz profesio-
nalne obveze i uspjehe,
posebnu vrijednost imaju
upravo male geste pažnje
koje grade poticajno, hu-
mano i uključivo radno
okruženje kakvo svako-
dnevno njegujemo.

I/IV brošura 2026
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16. umjesto kraja- pogled
naprijed
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u m j e s t o
16. UMJESTO KRAJA - POGLED NAPRIJED117/118



Umjesto zaključka, ovo poglavlje otvara prostor za nove početke. Rezultati ostvareni u proteklom
razdoblju predstavljaju temelj za još snažniji i odlučniji nastavak rada. Fokus ostaje na razvoju održivih
projekata, jačanju suradnje i stvaranju prilika koje će dodatno unaprijediti sektore Federalnog
ministarstva kulture i športa.
Naš cilj je stvaranje poticajnog okruženja za umjetnike, sportaše i institucije. Kroz strateško planiranje,
transparentan rad i kontinuiranu potporu projektima od značaja, Ministarstvo ostaje usmjereno na
konkretne rezultate i dugoročni razvoj.
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UMJESTO KRAJA
KREATIVNOST

TALENTI

ŠPORT

NAGRADE

ZAJEDNIŠTVO 

NASLIJEĐE

MLADI

UMJETNOST
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